Тестовые вопросы и ответы по физике с добавлением за 2010 год.
Закачано на сайт testent.ru

¾ часть объема тела, погруженного в жидкость выступает наружу это значит PT/Pж=1/4

2 Моля идеального одноатомного газа нагрели на 50К. Его внутренняя энергия измен на (R=8,31Дж/моль*кг) 1246,5 Дж

2*1023 молекулы азота имеют массу (М=28*10-3кг/моль,NA=6.02*1023моль-1)  9,3г

2,5м пров из фехраля сеч 0,5мм2 имеют сопротивл 6 Ом. Удельное сопротивл фехраля 1,2*10-6Ом*м

3 моля идеального газа при изохорном нагреваний от 190С до 200С изменили свою внутреннюю энергию на ~37Дж

800 моль газа зобарна нагрето на 500К. Работа газа равна (R=8,31*Дж/моль*кг) 3,3МДж

AO=2OВ, чтобы рычаг наход в равновесий к его левому плуч надо приложить силу, равную (вес рыч не учитыв) 50Н

R1=1Ом, R2=1Oм, R3=8Ом, R4=1 Ом, R5=10 Ом, R6=1 Ом. Общее сопротивление цепи 7Ом

Абсол нуль темпер по шкале Цельсия= ОТВ: - 273
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Абсолютная температура, соответст 200С 293К

автом 2т начин разгон из сост покоя по горизонт пути под действ пост силы. В теч 10 с он приобр скор 43.2. импульс = 2.4.*10
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, сила = 2.4кН

Автомоб движ со скоростью 5м/с Чтобы его кинет эн уменьшилась в 4 раз он должен двиг со скоростью 14м/с

Автомобиль движ со скоростью 72км/ч. В Высшей точке выпуклого моста сила в 2 раза меньш, чем горизонт дорогу. Радиус кривизны моста равен. 80м

Автомобиль движется по дороге с радиусом кривизны 100м со скоростью 54км/ч. Центростремительное ускорение автомоб равно 2,25м/с2
Автомобиль движется со скоростью 28м/с. Чтобы его кинет эн уменьшилась в 4 раза он должен двигатся со скоростью 14м/с

Автомобиль массой 3 т проходит середину выпуклого моста радуисом 75 м со скоростью 25м/с. Вес автомоб в середине моста (g=10м/с2) 5кН

Автомобиль при тормож до полной остановки прошел 200м, Если нач скорость его движ была 72км/ч то он двиг с ускор -1м/с

Адиабатный процесс – процесс, при котором система не получает и не отдает тепло

Активность радиоактивного элемента уменьшилась в 4 раза за 8 суток. Найдите период его полураспада (в сутках). 4 сут.

Альфа излучение это поток ядер атома гелия

Амплитуда колеб матем маятника 10см, наибольшая скорость тепла 0,5м/с. Длина маятника равна 0,4м

Амплитудный модулятор в структуре любого радиопередающ устр-ва измен А высокочаст колеб в соотв со звук колеб микрофона

Атмосф давление 740мм рт.ст. Это давление в Паскалях будет (1мм.рт.ст. ~ 133,3Па) ~98600 Па

Атом это Нейтральная система положительного заряженного ядра и электронов

а-частица состоит из двух протонов и двух нейтронов
Баллон вместим 0,02 м(3), сод воздух под р=4*10 (5) Па, соед с баллоном вместим 0,06 м(3), из кот возд выкач. Найти р2 ОТВ: 10 (5) Па
Батарейка карм фонаря замкн на пров сопротивл 17,5 Ом созд ток 0,2 А. если замкнуть провод сопротивл 0,3 Ом, то ток = 1 А. ЭДС = 4,3 В

Бета-распад : Z+1

Бетонную плиту объемом 0,25м3 подняли на высоту 6м за 10с. Плотность бетона 2000 кг/м3. Мощность развив при поднят плиты (g=10м/с2) 3000 Вт

Большим импульсом облодают фотоны излуч синего

Брусок массой mдвиж равномерно по гориз пов-ти под действ F, направл под 
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 к горизонту, коэф трения скольж 
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 Сила трения = 
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(mg - Fsin
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Брусок равномерно скользит по наклон плоск. На нек пути сила тяжести соверш работу А1 сила трения соверш работу А2, между этими величинами справедливо соотношение А1=-А2
В автоколебат системе транзистор – клапан

В аквар высотой 32см длиной 50см и шириной 20 см налита вода уровень которой ниже края на 2 см. Нидростат давл на дно этого аквар (p=1000кг/м3, g=10 Н/кг) 3кПа

В атоме положительный заряд имеет ядро

В баллоне наход газ m=12кг под давлением p=10МПа при неизмен темпер. Если давление стало равно 2,5 МПа, то масса газа уменьшилось на 9Кг

В два колена U-образной формы налита вода и масло раздел ртутью Поверхн раздела ртути и жидкостей в обоих коленах наход на одной высоте если высота столба масла 20см, то высота столба воды (pв=1000кг/м3, pм=900кг/м3) 0,18м

В закрытом сосуде при темп 150 К наход. 0,3моля одноатомного идеального газа. Если средняя скорость квадратичная скорость его молекул взросла в 1,5раза то газу передано колич теплоты, равное 0,7кДж

В закрытом сосуде при температуре 270С находятся 30моль одноатомн ид газа. Если ср квадр скорость его молекул взросла в 1,5 раза, то газу передано колич теплоты равное 140кДж

В замкн витке проводника сопротивлением 10-2 Ом мног знач индукц тока равно 5А. ЭДС индукций равна 0,05В

В Замкнутом витке проводника сопротивл 2*10-2Ом мног знач индукц тока равно 0,5А. ЭДС индукц равна 0,01В

В замкнутом витке проводнике сопротивл 2*10-2Ом многов знач индукц тока равна 5 А.ЭДС индукций равна 0,1В

В ид колеб контуре колеб заряда происх по закону q=qmcoswt.  Эн электр поля конден будет в 3 раза больше эн магн поля катушки, через промежуток времени равный t=T/12

В Ид тепл машине темп нагрев 420 К, а холодил 280 К. Если от нагрев взято 105кДж теплоты, то работа,произвел машиной 33 МДж

В ид теплов машине абсол Т нагр вдвое >Т холл. Если Т холл уменьш в 2 р, не меняя Т нагрев, то КПД измен на 25%

В идеал тепловом двиг из каждого 1кДж теплоты получ от нагрев, 700 Дж отдается холодильнику. Если при этом Т нагрев = 227 гр, то Т холод = 77 гр

В идеальной тепл машине абс темп нагрев вдвое больше абс темп холод. Если темп холод уменьшить вдвое не меняя темп нагрев то КПД машины изменится на 25%

В идеальной тепл машине за один цикл газ получ от нагрев 75 кДж теплоты. Абсолютная температура нагрев втрое больше абсолютной темп холодильника. Тепловой двигатель совершает работу 50 кДж

В идеальной тепловой машине за один цикл газ получает от нагревателя 75 кДж теплоты. Абсолютная температура нагревателя втрое большке абсолютной температуры холодильника. Тепловой двигатель совершает работу 50 кДж

В идеальном тепл двиг абсол темп навгрев в 3 раза выше абсолютной темп холодильника. Нагрев передал газу 40 кДж теплоты. Соверш работа равна ≈27кДж
В кВт*ч измеряются работа тока

В Линий электропердачи вместо 11 кВ под 110 кВ. При услов передачи одинаков мощ, тепл потери в линий электропердачи уменьшатся в 100 раз

В металическом проводнике с током 32мкА через попереч сечение проводника проходит 2*105 электр за время равное (e=1.6*10-19Кл) 10-9с

В момент когда 1-е тело начин падать с высоты 80 см, 2-е бросили вертик вверх со скор 2 м/с. Они встрет в точке наход на высоте 0

В некотором процессе газ совершил работу=2 МДж, а его внутр энергия уменьш на 3МДж. Газ передал кол-во теплоты ОТВ:1МДж

В некотором процессе давл идеального газа уменьшилась в 3 раза а объем увелич в 2 раза Масса газа постоянна. При этом темп газа уменьшилась в 1,5 раза

В некотром процессе газ совершил работу, равную 2Мдж, а его внутр эн по сравн с первонач сост уменьшилась на 3МДж. При этом газ передал в окруж среду колич теплоты равное 1 МДж

В Ньютонах измеряется сила

В ньютонах измеряется Сила

В полупроводнике проводимость обусловлена движением электрона в дырок. Дырка это вакантное место с недост электроном

В Постоянное однорд магн поле перпендик вектору магн индукций В поместили квадарат стороной а. При этом магн поток Ф через площадь кв равен B*a2
В Потенц энергии Е-напряж электростатич поля.
В Пространстве где сущ однородные и пост электр Е=1кВ/м и магн В=1 мТл поля, прямолинейно и равномерно движется электрон. Его скорость равна 106м/с

В реакторах на медленных тепловых нейтронах ядерным горючим является  ОТВ: 
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В результате подведения теплоты Q=800Дж воздух в цилиндре расширился и совершил работу А=400Дж. При этом внутрен эн воздуха изменилась на 400Дж

В соленоиде из 80 витков проволки магн поток за 5,0мс равномерно измен от 3*10-3 до 1,5*10-3 Вб. ЭДС индукций равна 24В

В состав ядра входят протоны и нейтроны

В Состояний невесомости находится Исукуствен спутник, вращающ вокруг земли

В сосуде объеиои V при давл p и темп T может наход v молей ид газа, равное (k- постоянная Больдцмана, R- универсал газ пост) v=pV/RT
В цепь переменного тока включены последовательно электрическая лампа, конденсатор и катушка индуктивности без сердечника. При постепенном введении сердечника в катушку лампа сначала стала гореть ярче, а затем накал нити начал уменьшаться
В Электр колеб контуре емкость конденс 2 мкФ, а максимал напряж на нем 5 В. В момент времени, когда напряж на конд равно 3В, эн магн поля кат равна 1,6*10-5
В Ядре фтора 19 частиц из них 9 протонов. Колич нейтронов в ядре и колич электр в нейтральном атом фтора 10нейтронов и 9 электронов

Вагнонетка вес которой 3 ккН, движется прямолинейно и равномерно коэф трения 0,005. Сила трения возник при этом равна 15Н

Вагон массой 30000кг движущ горизонтально со скоростью 1,5 м/с автоматически на ходу сцепляется с неподвиж вагоном такойже массы. Сцепка движется со скоростью 0,75 м/с

Ваттметром измеряют мощность электрического тока 

Вектор магн поля образ угол с плоск рамки BSsin
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Вело сдвиг с угл скоростью 0,1 рад/с по окружности радиуса 100 м за 0,5 мин проезжают путь 300м

Верталет поднялся вертикально вверх на высоту 2км и пролетел в горизонт направ 20км. Перемещ и пройденный путь вертолета за это время соотв равны ≈20,1 км и 22км

Вес космонавта на земеле 800 Н. В ракете взлетающий вертик ввех с ускорение 3g, вес космонавта равен 3200Н

Вес подвижного блока 10 Н. Если к свободному концу веревки приложить усилие 105 Н, то с помощью этого блока можно поднять груз массой 20кг

Висящий над невесом пружине груз соверш вертик колеб с амплитудой 4 см. Для упругого удлин на 1 см требуется сила 0,1 Н. Полная эн гармнонич колеб равна 0,008 Дж

Внутр энергия газа при повыш темпер ОТВ: увеличив

Внутр энергия ид газа жанной массы зависит от темпер идеального газа

Внутр энергия одноат газа при изохор нагрев увелич пропорц Т

Внутренняя энергия газа зависит от температуры.

Внутри ат ядра произошло самопроизв превращ нейтрона n в протон p по реакции n ----p+e
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+v c ядром произошел электронный бета-распад

Внутри ядра произошло p--е
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+n+v позитрон бета-распад

Возбужд атомы разряж газа слабо взаимод дают спектр линейчатый

Возд конденсат электроем С заполн диэл. ОТВ: С=С*Е/Е-1
Возд пузырьки, подним из воды, будут двиг равномерно если F арх=Fтяж+Fсопр

Воздух под поршнем насоса сжали, при этом его масса ОТВ:не изменилась

Вокруг ядра атома кислорода движется 8 электронов. Число протонов в ядре атома кислорода равно 8

Волна с частотой 200 Гц прих через гранит со скоростью 3850м/с при входе мрамор ее длина увеличв 1,6 раза. Скорость волны в мраморе 6160м/с

Волна частотой 20 Гц проходит через гранит со скор 3850 м/с а через мрамор со скор 6100м/с Длина волны будет больше в мраморе в 1,6 раз

Вращ часть генератора – ротор

Выпив глоток чая массой 20г при темп 46,50С человек получ колич теплоты (Темп тела 36,50С, удельная теплоемкость чая 4200 Дж/кг*0С) 840Дж

Выражение для определения ускорения тела массой m в системе, изображенной на рисунке, при F>mg, имеет вид (
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Выразите массу молекулы воды в кг, если известно что её относительная молек масса 18а.е.м. (1а.е.м.=1,66*10-27кг) 3*10-26кг

Высота звука зависит от частоты колеб
Высота наклонной плоскости 1,2м, а длина 10,8м. Для подъема по накл плоскости груза массой 180кг потреб сила 25Н. КПД наклонной плоскости равен 80%

Высота столба воды в стакане 8 см. Давл воды на дно стакана (g=10Н/кг) равно 0,8кПа

Выч давление атмосферы в шахте на глуб 360 м ОТВ: 790 

Вычислить первую космическую скорость для Луны, принимая радиус Луны 1700 км, а ускорение свободного падения тел на Луне-1,6 м/с2.(1,65 км/с)

Газ получил колич теплоты 300Дж, его внутренн энергия увелич на 200 Дж, работа совершенная газом, равна 100Дж

Газ расширился от объема V1 до V2 один раз изотермически совершил работу А1, а другой раз изобарно и совершил работу А2. Сравните эту работы А1˂А2
Газзанимает объем 2м3 при темп 2730С. Объем этого газа при темп 5460С и прежнем давл равен 3м3 

Газу передано 104 Дж колич теплоты, его внутренняя энергия увелич на 2*104Дж. При этом газ совершил работу -104Дж 

Гидростатическое давление воды на самой большой глубины тихого океана – 11035м, равно (p=1030кг/м3, g=10Н/кг) ~114000кПа

Гравиатационное поле сущ и Вокруг всех тел

Граната летящ со скоростью 5м/с разорв на два осколка масами 6кг и 14кг. Скорость большого осколка взросла до 24м/с по направл движ. -6м/с

Груз  массой 40г, подвеш к пружине, колебл по закону х=0,3sin20t. Жесткость пружины маятника равна 16 Н/м 

Груз , подвешенный к пружине соверш колеб с частотой v. Максимал удлин пружины х=g/(2пv)2
Груз массой 0,2кг совершает гармонич колеб с амплитудой 0,05м. Для удиление пружины на 0,01 м необходимо сила 0,2Н. Уравн гармонич колеб в этом случае x=0,05cos10t
Груз массой 100г, повеш к пружине, колебл по закону х=0,1cos10t. Жесткость пружины равна 10Н/м

Груз массой 2т обладает потенциальной энергией 10кДж на высоте (g=10м/с2) 0,5м

Груз массой 50кг подним вертик вверх при помощи каната в теч 2 ч на высоту 5м, Нач скорость груза равна нулю. Сила, действ на канат равна 625Н

Груз массой 5кг свободно падает с некоторой высоты и достигает поверхности Землия за 2,5с. Работа силы тяжести (g=10м/с2) 1,6кДж 

Груз массой 8 кг подвеш на пружине соверш гармонич колеб с периодом. Чтобы период колеб скор до Т/2 необходимо снять груз с массой 6Кг

Груз массой m подвесили на двух пружинах к и 2к соед последовательно. В Состояний равновесия груз опустится на рассто (пружины невесомы). 3mg/2k
Груз массой m подним из сост покоя на h с ускор а. опр работу силы, вызыв перемещ ОТВ: m(a+g)h
Груз массой m подним из сост покоя на высоту h с постоянным ускорение а. Работа силы, вызыв перемещение m(a+g)h
Груз массой m, подвеш к пружине, сов колеб с периодом Т1. период колеб груза m2=4m1 ОТВ: Т2 = 2Т1
Груз массой m1, подвеш к пруж, сов колеб с частотой w1. w2 колеб груза массой m2=4m1 равна ОТВ: w2=w1/2
Груз подвеш к пружине жесткостью 200н/м, колебл по закону х=0,1sin5t. Масса груза 8 кг

Груз подвеш к пружине колебл по закону х=0,15sin785t. Частота колеб груза 125Гц

Груз подвешен на пружине. Если жесткость пружины увелич в 4 раза то период колеб груза уменьшится в 2 раза

Грузов автом забуксов на скользк дороге. Чтобы увелич трение надо: загрузить и насыпать песок.

Давл в гидравл машине 400 кПа. На меньший поршень действ сила 200 Н. Площадь большего поршня 400 см2. Показания динамометра В, сжимаемого большим поршнем равны 16кН

Давл насыщ пара зависит от температуры

Даны три одинаков сопротивл велич по 12 Ом каждое, С их помощью можно получ общее сопротивл 4Ом

Даны три одинаковых сопротивл велич по 12 Ом каждое. При их послед соед общее споротивление равно 36Ом

Два авто в сист отсчета, связ с Зем, движ со скор 1-й 10 м/с, 2-й – 20 м/с навстречу. Массы по 1000 кг. Импульс 2- го = 30000

Два автомоб начинают одновр двиг от заправочной станций в противоположные стороны первый со ср скоростью 60км/ч, второй – 90км/ч. Расст м/у автомоб через 30 минут от начала движ 75 км 

Два автомоб с одинаков массами m движется со скоростями ϑ и 3 ϑ относительно Земли в одном направл Импуль второго автомоб в сист отсчета связанной с первым автомоб равен 2mϑ

Два заряда 6*10-7 и -2*10-7 Кл расположены в керосине (ε = 2,1) на расстоянии 0,4 м друг от друга. Напряженность поля в точке О, расположенной на середине отрезка прямой, соединяющей центры зарядов равна 9*104 
Два когерентных свет пучка достиг некот точки с разн хода 2 мкм. В этой точке Произ полное ослабление света
Два мальчика взялись за руки. Первый толкает второго с силой 120Н. В это же время второй мальчик толкает первого с силой 120Н

Два моля идеал 1-ат газа изобарно нагрели на 50 К. газ сов А = 831 Дж

Два моля идеального газа при изохорном нагреваний 190С до 200С изменили свою внутрен эн на ≈25Дж

Два моля идельного газа при изохорном нагреваний от 190С до 220С изменили свою внутренюю эн на 75Дж

Два небольших зараяж шара действет друг на друга по закону Кулона с силой 0,1Н. Если расст м/у шарами ост неизм, то при увелич заряда каждого шара в 2 раза сила кулоновского взаимод будет равна 0,4Н

Два одинаков конденсатора включены в цепь перменн тока параллельно. При отсоед одного из них емкостное сопротивл цепи увеличится в 2 раза

Два одинаков точечн заряда взаимодейств в вакууме на расст 0,1м с такойже силой, как в скипидаре на расст 0,07м. Диэлектр проницаемость скипидара равна ≈2

Два парал провод, по кот токи текут в одну стор притягив

Два поезда движ навстречу друг другу со скор 72 км/ч и 54 км/ч соотв. Пассажир 1-го заметил, что 2 поезд проехал мимо него за 14 сек. Длина 2-го сост 490 м 

Два поезда идут навстречу друг другу со скоростями соотв υ1=54км/ч и υ2=36км/ч Если длинная второго поезда 150м, то пассажир первого поезда будет видеть второй поезд в течение 6с

Два провод сопр 4 и 6 Ом соед пар-но и включ в цепь. В 1-м ток = 15 А. опр ток во 2-м ОТВ: 10 А

Два пружин маятника (невесомая пружина с грузом) имеют отношение коэф упругости k1/k2=n. Отношений масс грузов m1/m2=m2=m. Отношение колебаний моятников Т1/Т2 равно (m/n)1/2

Два резистора с спортивл R1=5Ом, R2=10Ом соед параллельно. Отношений сил токов I1/I2 протекающих через эти резисторы равна 2

Два резистора соед послед Если напряж на каждом их них 5 В, то общее напряж 10В

Два тела двигаясь навстречу друг другу со скоростью 3м/с каждое после соударения стали двигатся вместе со скоростью 1м/с отношение большей массы к меньшей массе равно 2

Два тела котор можно считать материал точками, с одинков массами по 2500кг взаимно притяг. Если уменьшить массу одного из них 500кг, то сила их притяжения на том же расстояний уменьшится на 20%

Два тела массами 3кг и 7кг и скоростями 2м/с и 3м/с соотвественно движ навстречу друг другу и испытывают абсолютно неупругое столкновение. После столкн их общая скорость (ось ОХ направл вправо ) -1,5м/с

Два тела одинакового объема стальное и свинцовое – движутся с одинак скоростями (pcn=7,8*103кг/м3; pсвин=11,3*103 кг/м3). Импуль свинцового тела больше стального в ~1,45

Два тела с массами 400 г и 600 г соудар и остнавл. Если считать что скорость первого тела соудар составляла 3м/с, скорость второго была 2 м/с
Два тела, имеющ равные отриц q отталкив в возд с силой 0,9 Н. Опр число избыточ электрон в каждом теле, если расст м/у заряд 8 см Отв: 5*10(12)

Два точечн заряда, переместили из безвоздушного пространства в воду (ƹ=81) и уменьшили расстояние между ними в 3 раза. При этом сила взаимодействия уменьшилась в 9 раз

Два точечных заряда 2*10 9 -9) и 3*10 ( -9) Кл наход на расст 1 м. Н: напряж поля в точке, располож на соед их прямой в 60 см от большего заряда (вакуум) ОТВ: 37,5 В/м

Два точечных заряда наход на расст r. Если расст уменьш на 50 см, сила взаимод увелич в 2 р. r = 1,7 м

Два шара равного объема (1-дерев и 2-свинцов)движ с один скор. Е кин1-го <Екин 2-го

Два шара с зарядами 0,67*10-8 Кл и 1,33*10-8 Кл находятся на расстоянии 0,4 м друг от друга. Чтобы сблизить заряды до расстояния 0,25 м, нужно совершить работу = 1,2*10-6Дж
Движ материал точки в данной системе отсчета описыв уравн у=1+2t. X=2+t. Скорость движ эти точки равна √5 м/с
Движение задано уравн х=10t+0,4t2. Уравнению скорости соответствует  v=10+0,8t
Дифракционная решетка имеет 100 штрихов на 1мм. Первое дифракционное изоброж на экране на экранное получено на расстояний 12 см от центрального. Если расстояние от дифракц решетки до экрана 2м, то длина световой волны 6*10-7
Диэлектр прониц керосина равна 2, если два заряда по 5*10-6Кл взамиод в керосине с силой, равной 0,5Н, то они наход в растояний(k=9*109Н*м2/Кл2) ~0,47м.

Длина большего плеча рычага 20см, меньшего – 5см. На большее плечо действует сила 10Н. Чтобы уравновесить рычга к меньшему плечу надо прилож силу (силы перпендикулярны рычагу) 40 Н

Длина волны соотв фотону масса кот равна массе покоя электрона (me=9,1*10-31кг, h=6.62*10-34Джс) ≈2,4*10-12м

Длина волны фотона импульс которого равен импульсу электр пролетевшего разность потенциалов 4,9В (me=9,1*10-31кг, h=6,62*10-34Джс) ≈0,56нм

Длина волны электромагн излуч энергия кванта которого 3,31*10-19Дж равна (с=3*108м/с; h=6.62*10-34Дж*с)  600*10-9
Длина электромагн волны в воздухе 2 см. Частота колеб вектора напряж Е этой электромагн волны (с=3*108м/с) 1,5*1010Гц

Длинная катушка в виде пруж оч мал жесткости наход на гладк столе. Если проп эл ток, то катушка сожмется
Длино волны фотона с эн 3,0 эВ, равна (1 эВ=1,6*10-19Дж, h=6.62*10-34Дж*с, с=3*108м/с) ≈4,1*10-7м. 

Для данного света длина волны в воздухе 0,46 мкм. Скорорсть данного света в воде равна (nвода = 1,3; nвоздуха = 1; с = 3*108м/с) 2,3*108 м/с
Для данного света длина волны в воздухе 0,46мкм 2,3*108
Для опред направ силы Лоренца используется правило левой руки 

Для опред относит влажн воздуха нашли росу при Т= 29 гр. Относ влажн воздуха ОТВ: 35%

Для осущ-ния амплитудн модуляции необх измен напряж на колебат контуре
Для протеканий ядерной цепной реакций необх, чтобы коэфф размножение нейтронов было k≥2

Для протекания управл ядер ценной реакции надо чтобы коэф размнож нейтронов:  k
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Для связи с космич станциями применяют ультракороткие волны

Для сжатия  пружины на 1 см нужно приложить силу 30 кН. Энергия пружины при сжатии ее на 5 см равна (3750 Дж)

Для сжатия пружины на 3см приложена сила в 20Н. Потенциальная энергия деформированной пружины равна 0,3 Дж.

Для того чтобы пер колеб тела массой 200г, подвеш на нити длин 1 м (мат маятник) и этогоже тела подвеш на пружине (пруж маятник) были равны, жестк пружины должна равнятся (g=10м/с2) 2 Н/м

Для увелич дальности радиосвязи с космич кораблями в 2 р мощность передатчика надо увелич в 4 р
Ед измер емкостного сопр 1 Ом

Ед измер мех работы Дж

Ед измер мощности Вт

Ед измер мощности ч/з осн велич кг*м
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Ед измер потенциала электрич поля 1 Вольт

Ед измер удел теплоты парообраз 1 Дж/кг

Еденица магнитного потока ВБ

Еденица магнитной индукций Тесла

Еденица силы тока Ампер

Еденица электр заряда Кл

Единица измерения кол-ва вещ-ва Моль

Единица мощности через основные величины межд системы кг*м2/с3
Единственная радиоактвиность это самопроизвольное превращение ядер 

Емкостное сопротивление конденсатора при уменьшении частоты переменного тока в 2 раза и увелечении расстояния между пластинами конденсатора в 2 раза увеличится в 4 раза

Если  pв – плотность воздуха, pr-плотность легкого газа, V-объем оболочки, то подъемная сила аэростата F  равна (массой оболочкой пренебречь)  F=Vg(pв-pг)

Если S попереч сеч пров 10 мм, концентр своб электр 2*10(28) и по пров протек ток 3,2 А, то скор электр = 0,1 мм/с

Если абсол темп нагрев и холодил увеличить вдвое, то КПД ид тепл машины не изменится 

Если амплитуду колеб груза на пруж увелич от 1 см до 2 см, то период не изменится

Если в идеал КК к конденсат подключ пар-но конденсат такой же емкости, то собств частота уменьш в 
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Если в каком либо теле число протонов больше числа электронов то тело в целом заряжено положительно

Если в плоском конденс увеличили расст между пластинами в 3 раза а площадь пластин уменьшили в 2 раза, то емкость конденс уменьшилась в 7 раз

Если в ракете, движ со скор 0,99с относит Земли, пройдет 10 лет, то на Земле – 71 год
Если воды ƹводы=81, ƹкер=2,1, ƹглицер=39,1,  ƹвоз=1,006, ƹвак=1, то сила взаим зарядов находящ на одинаковых расст будет наименьшая в воде

Если второй дифракц максимум для света с дл волны 0,5мкм наблюд под углом 300 к нормали, то у дифракц решетки число штрихов на 1мм равно 500

Если давление газа увелич в шесть раз а объем уменьшится в два раза, то внутренняя энергия одноатомного идеального газа В 3 раза увеличится 

Если давление газа уменьшилось в 4 раза при постоянной темп то его объем увеличится в 4 раза

Если два тела массой m1 и m2 двигались навстречу друг другу со скоростью соответ ϑ1=4м/с и ϑ2=20м/с и в результ неупруг удара они останов то отношение масс этих тел m1/m2 равно 5

Если два точечн заряда 1 нКл и 2,8 нКл наход в кер на расст 2 см друг от друга то сила взаимод между ними (ƹ=2,1. K=9*109Н*м2/Кл2) 30 мкН

Если движении продольные размеры тела уменьшились в 4 раза, то масса тела увеличилась в 4 раза

Если диапазон частот от 20 до 20000Гц, скорость звука в вохдухе равна 340м/с, то интервал длин звуковых полн, воспринимаемых человеком 1,7см и 17м

Если длина движущегося стержня равна половине его собственной длины, то стержень движется со скоростью 2,6*108 м/с

Если длина нити мат маятника уменьш в 9 р, то период уменьш в 3 р

Если длину нити матем маятника увеличить на 30 см, то период колеб увеличится в два раза, Первонач длина нити 10см

Если длину увеличить в 9 раз то период колебаний матем маятника увеличится в 3 раз

Если Е0-напряж электр поля в вакууме Е-напряэ электр поля в среду то диэлектр проницаемость можно рассчитать по формуле ƹ=Е0/Е

Если за 0,5 с магн поток пронизыв контур, равномерно увеличился с 1 да 3 Вб, то ЭДС индукций в контуре равна 4 В

Если за время 0,5 с сила тока в цепи измен от 10А до 5А, а наведен при этом ЭДС на концах катушки равна 25В,то индукт катушки с железным сердечником равна 2,5Гн

Если за две секунды на анод радиолампы попадает 1,5*1017 электронов то сила анодного тока равна (е=1,6*10-19Кл) 12мА

Если зависимость силы тока от времени в колеб контуре выраж уравн i=10-4cos(wt+п/2) то при силе тока в цепи 10-4А энергия В конденсаторе равна 0, в катушке максимальная 

Если заряд перенсоится перпендик полю, то работа поля равно 0

Если звук грома был услышан ч/з 5 с после молнии, расстояние 1.7.

Если изображения предмета помещ в 15 см от линзы получ на расст 30 см от нее, то увелич собирающ линзы 2

Если индуктив катушки увелич в 5 р, то индуктив сопротив увелич в 5 р 

Если индуктивность катушки увелич в 4 раза а электрем конденсатора уменьшить в 2 раза, то частота своб электр колеб в колеб контуре уменьшится √2 раза
Если индукция магн поля увелчится в 2 раза, то ЭДС индукции увеличится в 2 раза 

Если квдарат ср скорости молекул равен 4*106м2/с2 то конц молекул водорода, находящ под давлением 2,67*104Па (М=0,002кг/моль, NA=6,02*1023моль-1) ≈6*1024м-3
Если ковер площадью 4 м2 оказыв на пол давл 50 Па 200 Н

Если концентрация газа увелич в 3 р, а скор уменьш в 3 р, то давление уменьш в 3 р

Если концентрация молекул газа возраст в 3 раза при постоян темп то давления газа увеличится в 3 раза

Если концентрация молекул газа возрастет в 3 р, то давление газа увелич в 3 р

Если кран перемещается на север 40м и одновременно груз перемещается вдоль стрелы крана в направлений с востока на запад на 30м, перемещение груза над землей 50м

Если куб массой 5 кг, плоащдь оснаваний кот 100см2 движ равноускор вниз вместе с опорой с ускорение 2м/с2 то он произв на опору давл 4кПа

Если линейная скорость точек оюода вращающегося диска υ1 = 3м/с, а точек, находящихся на расстоянии 10 см ближе к оси вращения, υ2 = 2м/с, то частота вращения диска 1,59 об/с
Если масса колеблющ тела увелич в 4 р, то период собств колеб пружин маятника увелич в 2 р

Если массу груза пружинного маятника уменьшить на 1,5кг, то частота колебаний увеличится в 4 раза. Первоначально масса груза 1,6кг
Если массу каждой из двух материальных точек уменьшить в 3 раза, то сила притяж между ними уменьшится в 9 раз

Если на батарейке написано «1,5В» - стор силы соверш работу 1,5 Дж по перемещ q 1 Кл от 1-го полюса ко 2-му

Если на прямой провод длиной 0,5м, располож под углом 300 к линиям индукций дейсвт сила 9 Н при прохождений по проводнику тока 3 А, то магн инукция однородного магн поля равна 12Тл

Если на расст 0,009 м от точечн заряда в вакууме напряж поля сост 4*105Н/Кл то величина этого заряда равна (к=9*109*Н*м2/Кл2) 3,6*10-7Кл

Если напряж на концах проводника уменьшить в 2 раза, а длину проводника увелич в 2 раза то сила тока уменьшится в 4 раза

Если напряж однородного электр поля 2000Н/Кл, то на заряд 5*10-6Кл это поле действ с силой 0,01Н

Если не изменяя температуру холодильника Т2, повысить температуру нагревателя Т1 в n раз, то КПД тепловой машины повысится на Δη = (n-1/n)(T2/T1)

Если объем газа увелич в 2 раза, число молекул и темп в 3 раза уменььшилась то давления газа уменьшилась в 18 раз

Если одинак металич шары, имеющ заряды +q и +q, привести в соприкоснов и развести то модуль силы взаимодействия не изменится

Если период колеб 24с,нач фаза равна нулю, то смещ точки от полож равновесия равно половине амплитуды через промежуток времени (Колебания синусоидальные) 2с

Если площадь поперечного сечения проводника 10 мм2, концентрация свободных электронов 2*1028м-3 и по проводнику протекает ток 3,2А, то свободные электроны движутся со скоростью 0,1 мм/с
Если предмет находится в фокусе линзы то изоброжения в собир линзе не получится 
Если при пост давл 1*10
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, объем измен на 2*10
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, работа = 0.2 кДж

Если при пост мощности двигателя скор авто увелич, то сила тяги уменьш

Если при пост темп уменьшить заним насыщ паром объем в замкнутом сосуде в 2 раза, то устанавившая конц паров не изменится

Если при скорости движ 43,2 км/ч сила тяги тепловоза равна 105кН, то его мощность 1,26МВт

Если провод разрез на три равные части и соед их пар-но, то сопротивл уменьш в 9 р
Если проводник разрезать по длине на две равные части и соед эти час параллельно то сопротивление проводника Уменьшится в 4 раза

Если пружину маятника замен на другую жесткость которой 400н/м больше то период колебаний уменьшится в 3 раза. Жесткость первой пружины 50Н/м

Если работа выхода их хлористого натрия равна 4,2 эВ, то красная граница фотоэффекта (h=6.62*10-34Дж*с; 1 эв=1,6*10-19Дж)  ~296нм
Если радиус луны 1700км, а ускорение свободного падения на луне 1,6м/с2  то первая космическая скорость луны 1,65км/с

Если разность потенциалов которую проходит электрон уменьшить в 10 раз, то кинет эн электрона уменьшится в 10 раза

Если разность потенциалов между анодом и катодом рентгеновской трубки Δφ, то максимальная частота ν рентгеновског излучения е* Δφ/h
Если разн-ть потенц, кот прох электрон, уменьш в 10 р, кинетич эн уменьш в 10 р 

Если расст между точечн зарядами увеличить в 3 раза то сила взами зарядов уменьшится в 9 раза

Если расст от ист радиоактив излуч увелич в 4 р, то интенсив радиации убывает в 16 р
Если расст от точечного заряда уменьшится в 3 раза то потенциал поля увеличится в 3 раза

Если расход дизельного горючего составл 216г в час на 1 кВт, а теплота сгорания дизельного горючего 42МДж/кг то КПД тракторного двигателя равен  ≈40%

Если релятивистическая масса частицы в 2 раза больше массы покоя, то частица движется со скоростью 2,6*108 м/с

Если сила тока в открытом колеб контуре измен по закону i=0,2cos5*105пt, то длина излуч электрмагн волны в воздухе равна (с=3*108м/с) 1200м

Если сила тока через раствор увеличится в 4 раза а время пропуск тока уменьшится в 2 раза, то масса меди выделивш при электролизе раствора медного купороса Увеличится в 2 раза

Если силовые линий замкнуты то поле Вихревое 

Если силовые линии замкнуты, то поле вихревое

Если скор движ молекул газа увелич в 2 р, то давление увелич в 4 р

Если скорость телма уменьшится в два раза то его кинет эн уменьшится в 4 раза 
Если смешать три жидкости одинаковой массы и удельной теплоемкости, но разной температуры 10оС, 40оС,100оС, то температура образовавшейся смеси будет равна 323 К

Если сопротивл медного провод, взятого при 0 гр увелич в 2 р, то он был нагрет до 523 К

Если сопротивл поздуха пренебречь до давл тел брош вертикально горизонт и под углом горизонту общим явл то что во всех случаях тело движется с ускоренеие g
Если сопротивл уменьшить от 10 Ом до 5 Ом при постоянном токе 2 А, то мощность, выделяемая на резисторе уменьшится в 2 раза.

Если сопротивление провод постоянно, то зависимость силы тока от напряжения прямо пропорциональная
Если тело движется со скоростью 0,8*с то масса этого тела по сравн с массой покоя этогоже тела увеличится 1,67 раза

Если тело массой 100 г брошено вертик вверх со скоростью 10м/с то в высшей точке подъема его потенциальная энергия (g=10м/с2) 5Дж

Если тело подвесить к пружине то она удлин на х, Период колеб такого пружин маятника можно опред по формуле T=2π√х/√g
Если температура нагревателся тепловой машины 727о С, холодильника 270С, то максимальное значение КПД 70%

Если тепм сильно нагр пара,передан идеальной тепл машине 6000С. А темп выходящ из маш пара 1000С то КПД машины равен 57%

Если точки колеса автомоб движутся с ускорением 0,9км/с2 а радиус колеса 45см, то частота вращ колеса равна ≈7,1 Гц

Если увеличить сж пружины пруж пистолета в 2 раза то при выстреле скорость снаряда увеличится в 2 раза 

Если угол между вектором индукций и нормью к плоск контура равен 300 то магн поток через контур площадью S=100см2 в однородном магн поле с индукций в=2Тл (cos 300 = √3/2) √3 *10-2Вб

Если ультразвук сигнал частота = 3*10 (4) Гц возвр после отраж от цели на расст 150 м ч/з 0,2 с то длина волны = 0,05 м

Если уск своб пад на Луне в 6 раз меньше земного то период колеб земн матем матяника на луне увеличится в √6 раз

Если фотоны имеют такуюже энергию, что и электрон ускоренный напряж 4,13В, то длинно волна лучей 3*10-7
Если фототок прекращ при задерживающ разностеи потенциалов 1 В, то максимал скорость фотэлектр равна (е=1,6*10-19Кл, m=9,1*10-31 кг)  ≈0,6*106м/с

Если через лампочку подсоед к источнику питания 12В течет ток 2 А то ее сопрот равно 6 Ом

Если через резистор сопротивлением R2=120 ом проходит ток 6 А, то через резистор сопротивлением R1=80 Ом проходит ток 9А

Если через электр лампу за 20 мин проходит 600 Кл количества электр то сила тока 0,5 А

Если энергия кванта увелич в 2 раза то частота излучения увеличилась в 2 раза

Если энергия кванта увеличилась в 2 раза то частота излучения увеличилась в 2 раза

Если энергия на конденсаторе и катушке в коле контуре распред поровну то промежуток времени в этот момент равен 1/8Т

Жесткость 1-й пружины k. Жесткость системы из двух таких пружин, соед пар-но = 2 k
Жесткость одной пружины к. Жесткость системы из двух таких пружин соед параллельно равна 2к

За 0,2 с магн поток, пронизыв контур, равномерно уменьшилась с 3 до 1 Вб. При этом ЭДС индук в контуре равна 10В

За 2 с магн поток пронизыв контур равномерно уменьшился с 8 до 2ВБ. При этом ЭДС индукций в контуре равна 3В

За нуль градусов по шкале Цельсия принимают темп таяния льда

Зависимость перемещ тела массой m=4кг от времени t дана на рисунке. Кинет эн тоела в момент t=3 c равна 50Дж

Зависимость уд сопротивл в-ва от темп р = р
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Закон инерций открыл Галилей

 Закон паскаля увтерждает  что жидкость и газ передают производимое на них давление во всех направлениях одинаково

Закон электромагнитной индукций ƹ=-∆Ф/∆t
Закон электромагнитной индукций выражется формулой ƹ=-∆Ф/∆t
Заряд в 1,4 *10
[image: image18.wmf]19
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в керосине на расст 0,005 м притяг к себе 2-й заряд с силой 2*10(-4)Н. Н: велич 2-го заряда ОТВ: 0,8*10(-9)

Заряд в 1,4*10-9Кл в керосине на расст 0,005м притягивает к себе второй заряд с силой 2*10-4Н. Диэлектрическая проницаемость керосина равна 2. Величина второго заряда равна (к=9*109Н*м2/Кл2) ≈0,8*10-9Кл

Заряд нейтрона равен 0

Заряд нейтрона равен 0. массу имеет.

Заряд прошедший ч/з попереч сеч витка, сопротивл кот-го 0,03 Ом при уменьш магнит потока внутри витка на 12 мВб за 1 сек = 0,4 Кл

Заряд у-лучей равен 0

Заряд ядра 
[image: image19.wmf]9
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Ве равен + 4е

Заряды 1 и 16 нКл расположены на расстояний 10 мм друг от друга. Сила взаимодейств этих зарядов (к=9*109Н*м2/Кл2)  ≈1,4*10-3Н

Заряды 90 и 10 нКл располож на расст 4 см. где надо располож 3-й, чтобы силы были равны по модулю и противоп по направл. ОТВ: в 1 см от меньшего и в 3 см от большего

Заряж частица с зарядом q движ перпен однордному магн полю со скоростью уменьшится в 2 раза

Идеал газ совер работу 8 Дж и получ кол-во теплоты 5 Дж. Внутр энергия Уменьш на 3 Дж

Идеальная тепл машина работает по циклу Карно. Если известно что за один цикл машина соверш работу в 1 кДж и передает холодил 4 кДж тепл то КПД машины 20%

Из вольфрама выбиты фотоэл-ны с макс скор 10 (4) км/с, частота излуч = 1,8 * 10 (15) Гц
Из пушки, ствол кот устан под углом 45 гр, летит ядро со скор 141 м/с. Найти проекцию скор ОТВ: 100 м/с
Излучение с длиной волны λ=3*10-7м падает на вещество для которого красная граница фотоэффекта vмин=4,3*1014Гц. Кинет. Энергия фотоэлектр равна (h=6.62*10-34Дж*с)  ≈3,8*10-19Дж

Излучение, кот представ собой высокочаст электромагн лучи Гамма-лучи

Измен скорости тела массой 2 кг за 4 с при действущей на него силе 2 Н равно 4м/с

Изменение тока в антенне радиоепердатчика происх по закону: i=0,3sin15*105t. Длина излучаемой электромагн волны равна (с=3*108м/с) 1,3*103м

Изображ предмета поставл на расст 40 см от двояковыпуклой линзы, получ действит и увелич в 1,5 р. Н: фокусное расст ОТВ: 24 см

Изопроцес для которого первый закон термодинамики записыв в виде Q=A, назыв (А-работа газа) Изотермическим

Изопроцесс для которого первый закон термодинамики записывается в виде ∆U=A+Q, называется (А – работа внешних сил) Изобарным 

Изотоп 
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U содерж нейтронов ОТВ: 146

Изотопы одного и тогоже элемента отличаются количеством нейтронов в ядре

Изпроцес для которой первый закон термодин записыв в виде ∆U=Q. назыв Изохорным

Имеется 10 (6) атомов радиоактив изотопа с периодом полураспада 10 мин. За 20 мин расп 7,5 * 10 (5) атомов

Имеется некот кол-во радиоактив изотопа серебра. Масса уменьш в 8 р за 810 суток. Период полураспада = 270 сут
Имеется пров сопротив 10 Ом. Чтобы получ сопрот 2,5 Ом. Нужно отрез четверть пров

Имеются заряды 10нКл и -10нКл. Найдите в поле этих зарядов потенциал точкит, которая находится на расстоянии 10 см от первого и 20 см от второго заряда. 0,45 кВ
Импуль тела 10кг*м/с а кинет энергия 20Дж. Скорость тела равна 4м/с
Индуктивность катушки КК увелич в 4 р. период увелич в 2 р 

Индукцион ток своим магн полем противодейств тому изменению магн потока, кот-ым вызван

Индукцию магнитного поля можно рассчитать В=
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К вынужденным колеб относятся: Колеб качелей раскачиваем человеком стоящим на земле. Колебание маятников часов.

к полюсам ист тока присоед поочер резисторы сопрот 4.5 ОМ 10 ОМ. ОТВ:1.1 В;1 ОМ

К постулатам Бора можно отнести утверждение Излучение и полглощение атомами в энергий в виде электромагн полн происходит при переходах электронов с одной стационарной орбиты на другую
К пружине подвес груз 1 кг. Длина стала 12 см. если еще 1 кг, то пруж жестк 500 Н/м растян до 0,14 м

К пружине подвесили груз массой 1кг. Длина пружинный стала 12см. Если подвесить к пружине еще один груз массой 1кг, то пружина жёстокостью 500Н/м растянется до 0,14м

Как будет падать в однор магн поле медное кольцо, если пл-ть его перпенд линиям магн индукции. Равноускор с g
камень бросили на дно ущелья со скор 12 м/с. Если время падения = 5 с, то глубина ущелья = 185 м
Камень брошен вверх со скор 30 м/с. Он упадет на землю ч/з 6 с 

Камень массой 0,1кг брошен вертикально вверх со скоростью 10м/с и упал в том же месте со скоростью 8м/с. Работа силы сопротивл воздуха равна -1,8Дж

Камень массой 2 кг брошен вертикально вверх, его начальная кинетическая энергия 400 Дж. Скорость камня будет равна 10 м/с на высоте 15м

Камень массой 5кг свободно падал 2с. Работа силы тяжести при этом равна (g=10м/с2) 1кДж

Камень упал на землю с высоты 80 м без нач скор. Опр высоту, на кот скор камня будет в 2 р < конеч скор ОТВ:60 м

Катер плывет против теч реки. Если скорость катера относит воды 4м/с. А скорость течения реки 3 м/с то скорость катера относительная берега 1м/с

Катодные лучи сост из быстрых и медл частиц. На большой угол одним магнит полем отклон более медленные 

Катушка при частоте тока 2 кГц обдалд индукт сопротивл 157 Ом Индукт этой катушки равна12,5 мГн

Кинетические энергий снаряда массой 10 кг лятящего со скоростью 800м/с и автомоб массой 2т движущ с постоянной скоростьтю одинаковы. Скорость автомобиля  ~57м/с

КК содер конденс емкостью = 1,6 нФ и катушку индуктив = 0,4 мГн. Опр частоту излуч контура ОТВ: 200кГц
Кол-во теплоты, выдел в нагрев эл-те за 1 мин при силе тока 0,6 А и сопротивл эл-та 80 Ом = 1728 Дж

Колеб высокой частоты получ: генератор на транзист

Колеб контур сост из катушки с постоян индукт и конден с перемен емкостью с раздвиг пластинами. Растояние между пластинами конден для настройки контура на прием 1) Более длин радиоволн, 2) Более коротких волн нужно соответств Уменьшить, увеличить

Колеб напряж на конденс и колеб тока в КК по фазе не совп, т.к. сдвиг фаз=90гр

Колеб точки описыв уравн x=0,05 cos20пt (М) модуль максимального знач скорости имеет 3,14 м/с

Колебание электр поля в электромагн волне описываются уравнением ƹ=10cos(10-6+п/2). Частотак колебаний равна ~1,6*10-7с-1

Колебаний точки описываются уравнение х=0,05 cosПt (м). Модуль максимального значений скорости точки 3,14 м/с

Колебат контур радиприемн индукт 0,2 мГн при максимал силе тока в контуре 0,1 А и максимал напряж на конден 200В настроен на длину волны равную 188,4 м

Колесо радиусом 50 см двиг равномерно прох расстояние 2 м за 4с. Угловая скорость вращ колеса равна 1рад/с

Колич вещ содерж в воде массой 200г (Молярная масса воды 18г/моль), равно ~11,1 моль

Колич теплоты выдел при кристаллизаций жидкости

Количество теплоты необх для перехода тела из твердого сост в жидкое при темп плавления может быть опред по формуле Q=λm
конденсат емкостью 2 мкФ заряж до напряж 110 В. Затем отключ от сети, замыкают на 2-й конд, кот-й заряж до напряж 44 В. Опр емкость 2-го ОТВ: 5 мкФ
Конденсатор включен в цепь переменного тока промышленной частоты Vпром.т=50Гц. Если напряж в цепи 220 В, а максимальная сила тока 4 А, то емкость конденсатора равна 4,1*10-5Ф

Конденсатор емкостью 100мкФ заряж до напряжение 500В за 0,5с. Среднее значение силы зарядного тока равно 0,1 А

конденсатор подсоед к ист пост напряж. При заполнении пространства м/у пластинами диэлектриком q возрастает в 3 р. диэл прониц =  3

Контур площадью 50см2 находится в однорд магн поле с индукций 6 Тл. Если угол между вектором В и нормалью n к поверх контура состовляет 600 то магн поток через контур равен 1,5*10-2Вб

Контур радиоприемника настроен на длину волны 500м Чтобы колебательный контур был настроен на волну длиной 250 м, индуктивность катушки колебательного контура приемника нужно уменьшить в 4 раза
Координата тела мен с течением времени согласно формуле х=10+4t. Координата этого тела через 5с после начала движения  30м

Космич корабль движ равномерно относит Земли со скор 0,95с. Если на Земле пройдет 1 час, то на корабле 19 мин

Космич корабль на некот участке вблизи пов Земли движ вертик вверх с ускор 40 м/с. Масса космон=70кг Отв:3500;700

Космический корабль массой 50000кг им реакт двиг с силой тяги 105Н. Двиг работал 6 с Скорость кораблья измен на 12м/с

Коэфициент трения скольжения м/у колесами автомоб и дорогой 0,2. Если он двигался со скоростью108км/ч то миним тормозной путь автомоб 225м

Коэфф полезн действ двигателя внутрен сгорания равен 25% Это озночает что  25% энергий, выдел при полном сгор топлива, идет на совершение полезн работы

Коэффициент жесктости пружины рассчитываетс как отношение упругой силы к величине абсолютной деформаций

Критическая масса определяется –все 3

Куб с площ пов 150 плотн 2700 имеет массу 0.3375кг

Кусок стекла падает в воде с ускорением а=5м/с2. Найти плотность стекла если плотность воды равна 103кг/м3(трение не учитывать. g=10м/с2) 2*103кг/м3 

Лазерное излучение происходит при переходе со 2 на 1

Лампа и конденсатор включены последовательно в сеть переменного тока. Если включить еще один конденсатор паралелльно первому, то накал лампы увеличится
Лампачка висит над поверхн воды высоты 1м Если смотреть ламп из воды то будет казатся что эта высота (nводы1,33) равна 1,33м

Лётчик массой 75кг, описыв мертвую петлю радиусом 122,5м, в нижней точке петли давит на сиденье с силой 2250Н. Скорость самолета (g=10м/с2)  ≈50м/с

Летящий самолет относительно земли облодает энергией Потенциальной и кинетической 

Линейная скорость земли при ее орбитальном дви равна (ср радиус земной орбиты 1,5*108км) 30км/с

Линейчатые спектры дают все вещ-ва в газообразном атомарном состоянии
Лифт начинает подним с ускор 1м/с. тело массой 1 кг, наход в лифте имеет вес 11 Н
Лодка плывет поперек реки шириной 50м. Течением реки лодку сносит под углом 300 к берегу. Лодку снесет теч вдоль реки на (sin300=0,5. Cos300=0,87 ) 87м

Луна вращается вокруг земли по круговой орбите радиусом 400 000км с периодом примерно 27,3 суток. Перемещение Луны за 54,6 суток 0

Лыжни из состояние покоя спускается с горы с ускор 0,5м/с2 и через 20с начипнает тормозить с ускор 2м/с2. Перемещ лыжника при его торможений до полной остановки 25м

Лыжник набравш к концу спуска скорость 15м/с по горизонт участку скользит еще 20 с. Коэф трения лыж о снег (g=10м/с2) 0,075

Льдина плавает по воде. Объем ее надводной части 20м3. Объем подводной части равен (pв=100кг/м3, pn=900кг/м3) 180м3
Магн индукция во всех точках площ равна 1,5Тл, а вектор магн индукций образует м норм к этой площ угол 450. Если стор прямоуг рамки 25см и 60см, то магн поток прониз рамку равен 0,16 ВБ

Магн поток ч/з контур иднукт 4Гн при силе тока 2А равен – 8 Вб

Магн поток, созд током I в контуре равен Ф=LI
Магнитн поток в рамке равномерно вращающ в однородном магн поле измен по закону Ф=3*10-2сos157t. Максимальная значение ЭДС и частота тока равны ƹm=4,71B, v=25Гц

Магнитное поле действует на движущ заряды

Магнитное поле на рамку с током оказ механич действие

Магнитные св-ва вещ-ва хар-ет магн прониц среды
Магнитный поток 4 Вб можно создать контуром индукт 2 Гн при силе тока в нем 2 А

Магнитный поток в рамке равномерно вращающийся в однорордном магн поле, измен по закону Ф=3*10-2соs157t. Уравнения зависимости многовенного значения ЭДС индукций от времени 4,71 sin157t
Магнитный поток измеряется в (Ф)=Гн*А

Магнитный поток создаваемый током I в контуре равен Ф=LI
Магнитный поток через контуриндуктивностью 4 Гн при силе тока 2А равен  8Вб

Максим ток в КК = 10
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частота = 50 Гц

Максимал эн, котороя может накопится в катушке контура индуктивностью L равна W. Максимал напряж на конд U. Длина волны λ на которую настроен приемник можно рассчитать по формуле (с-скорость электрмагн волны) 2πс√2LW/√U2
Максимальная скорость колеблющейся точки при амплитуде 5 см и периоде 4 с равняется (7,85*10-2 м/с)

Мальч кач на качелях, проходит полож равновесия 30 р в мин. Частота колеб =0.25гц.

Мальчик бросил вертикально вверх мячик и поймал его через 2 с. Высота на которую поднялся мячь равна (Сопротивление воздуха можно пренебречь; g=10м/с2) 5м

Мальчик весом 400 Н с помощью подвижного блока может поднять груз весом ОТВ 800 Н

Мальчик весом 400Н с помощью подвижн блока может подн груз весом ≈800 Н

Мальчик качается на качелях длин подвеса 3м и при прохожд ср полож со скоростью 6м/с давит на сиденье с силой 1,1кН массал мальчика (g=10м/с2) 50кг

Мальчик массой 40кг скатывается на лыжах (из состояниея покоя) с высоты h1=2м в овраг и выезж на его противоположную сторону с высотой h2=1м. Кинет эн мальчика в момент подъема на высоту h2  400дж

Масса – это количественная мера Инертности тела

Масса 2-го авто в 2 р > 1-го. Кинетич эн покоящ авто при движ измен на одно и то же число. Отнош скор 2-го к 1-му = 1/
[image: image24.wmf]2


Масса 2-го авто в 2 раза больше 1-го. Кинетичич энергия ранее покоящихся авто при движ изменилась на одно и то же число. Отношение скорости второго автомобиля к скорости первого равно 1/√2

Масса 50 моль угл газа равна 2,2 кг

Масса луны в 81 раз < массы Земли, а диаметр Луны в 3,7 р < земли. g на Луне = 0,17 g
Масса молекул углексилого газа равна равна 7,3*10-26кг. Если концентарция молекул 2,7*1020м-3 а ср знач квадрата скорости 9*104м2/с2 то давление в сосуде 0,59 Па

Масса покоя ядра > суммы масс своб протонов и нейтронов Таких эл-ов не сущ

Масса системы из 1-госвоб протона и 1-го нейтрона после соед в атомное ядро уменьшится

Масса фотона видимого света длинно волны которого 500 нм, равна (h=6,62*10-34Джс, с=3*108м/с) ≈4,4*10-36кг

Масса фотона может быть определена по формуле m=h/λc
Массла молекулы кисл равна (NA=6*1023*1/моль, М=32*10-3кг/моль) 5,3*10-26кг

Массы протона и электрона находится в соотношений масса протона в 1836 раз больше массы электрона

Матем маятник длиной 30 см колебл с амплитудой 0,09м. При уменьшении амплитуды колеб до 0,01м период его колебаний не изменится

Матем маятник на земле имел период колеб Т0. На некот планете ускорение своб падения в n раз больше, чем на Земле, Период Т1 колеб данного маятника на планете будет T1=T0/√n
Матем маятник перенесли с земли на планету где сила тяжести вдвое больше. При этом период его свободных колеб уменьшится в √2 раза

Материал точка соверш гармонич колеб по закону х=0,02*cos(πt+π/2) м. Нач фаза колеб равна π/2

Материалы, в кот-ых имеются своб носители электрич зарядов называются проводниками

Материл точка соверш гармонич колеб по закону х=0,02*cos(πt+π/2) м. Период колеб равен 2 с

Медная проволка длиной 50м и площадью поперчн сечения 200 мм2 при продольной нагрузке 600 Н удлин на (Емедн=130*109Па) 1,15 мм

Между анодом и ктодом диода прилодено напряж 100В. Если каждую секунду из катода эмитирует 1016 электр то за 1 час электр поле совершит работу (е=1,6*10-19Кл) 576Дж

Между двумя телами действ сила всемирного тяготения. Если массу 1-го увелич в 2 р, а расстояния уменьшить в 2 раза, то сила тяготения увеличится в 8 раз

Меняющийся магн поток пониз контур сопротивл 0,2Ом, создает в контуре ток 4А. Если измен магн потока равна 0,4Вб, то время 0,5С

Металл шарику радиусом 30см сообщ заряд 6 нКл. Нап ряж электтр поля на поверхности шара (к=9*1019*н*м2/Кл2)  600 Н/Кл

Механич лопата, привед в движ электродвиг мощн = 5 кВт, подним 144 т песка на высоту 10 м за 2 ч КПД = 40 %
Механическая лопата приведен в движ электрдвиг мощностью 5 кВт подним 144т песка на высоту 10 м за 2 часа. УПД установки равен 40%

Можно ли с пом камеры Вильсона регистрир незаряж частицы Нельзя
Молекулы гелия при некоторой температуре имеют такую же среднюю квадратичную скорость, как молекулы водорода при 270С. Если масса молекулы гелия в 2 раза больше массы молекулы водорода, то температура гелия равна (600К)

Мотоцикл массой 250кг, проходящ через выпуклый мост радиусом 100м, в сер моста имеет вес 1,5 кН. Скорость мотоциклиста 20м/с

Мощность двиг = 70 кВт. При силе тяги = 7 кН он подним в гору со скор 36 км/ч
Мощность двиг автобуса 70кВт. При силе тяги двигателя 7 кН он поднимается в гору со скоростью 36км/ч

Мощность двиг соверш в течений часа работу 1800кДж,  равна 5кВт 

Мяч бросили вертик вверх со скор 4 м/с. За 0,8 с он пройдет путь = 1,6 м

Мяч брошен под углом 30 гр к гор-ту с нач скор 10 м/с. Модуль скор мяча ч/з 0,8с после броска. ОТВ: 9,2 м/с

Мяч брошен с земли на высоту 5 м. упав на землю он отскочил на 3,2 м. Н: скор, с кот-й мяч после удара начал двиг вверх. ОТВ: 8 м/с

Мячь брошен с земли на высоту 5м. Найти модуль скорости, с которой мячь достигнет земли 10м/с

Мячь брошен с земли на максимал высоту 5м. Модуль скорости с которой мячь достиг земли 10м/с

Н: излучение, отличающееся большой химич активностью ультрафиолетовые лучи

Н: КПД ист тока с внутр сопротивл 0,1 Ом, если он работает на нагрузку с сопротивл 1,5 Ом. ОТВ: 94 %

Н: период решетки, если диф изображ 1-го порядка получ на расст 2,43 см от централ, а расст от реш до экрана 1 м. длина волны = 486 м .ОТВ: 20 мкм

Н: расст на котор надо располож лупу, если ее увелич 10-кратное ОТВ: 2,5 см
Н:выраж скорости точки, соверш гармонич колеб, где А-амплит, w0-круг частота, 
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На q=6*10(-7) в некот точке электрич поля действ сила 0,015Н. напряж поля ОТВ:2,5 *10(4)

На баллоне лампы накаливания написано: 240B, 60Bт. Сила тока на которую рассчитана лампа 0,25 А
На баржу деййствует две разные по модулю силы упругости канатов по 400Н каждая, симметричные оси баржи и ориент под углом 60о друг к другу. Баржа двиг равномерно и прямолинейно. При этом сила сопротивления воды равна (cos30o=0,866)  ~690Н

На заряд 3*10-7Кл в нек точке электр поля действ сила 0,015Н. Напряженность поля в этой точке 5*104*Н/Кл

На концах рычагаперпендик ему действет силы 40Н и 240Н, расст от точки опоры да меньшей силы 6 см. Если рычаг наход в равновесий то длины рычага 7см

На коротких волнах в горной местности радиосвязь невозможна, т.к. они не огибают горы

На медную пласт падает излуч с длиной волны 0.42мкм. работа выхода меди= 4.47эВ. будет ли наблюд фотоэф?
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, наблюд не будет. 

На нити весит шарик весом 0,4Н. Сила натяж нити равна 0,4Н

На озеро в безветр погоду бросили якорь. От места брос пошли волны Человек стоящ на берегу заметил что волно до него дошла через 4с, расст м/у соседн горбами волн 0,5м, а за 3с было 30всплесков о берег. Как далеко от берега наход лодка с которой бросили якорь? 200м

На основе опытов по рассеиванию альфа-частиц Резерфорд предлож планет модель атома 

На основе опытов по рассеиванию а-частиц Резерфорд предложил планетарную (ядерную) модель атома

На поверхн пруда оброзов волны, и маленький плав предмет подним вверх и опуск вниз 6 раз за 15 с. Если расстояние между соседними влад у волны состовл 60 см, то скорость волн, распростр по пруду 0,24м/с

На поверхн-ти метал шара r = 0,2 м, распред заряд 4 п * 10 ( -8) кл. Н: среднюю плотность q ОТВ: 25 * 10 ( -8) 

на покой тележке массой 20 кг челов массой 60 кг. Если чел пойдет со скор 1 м/с отно тел-ки, то скор относЗемли = -0.75 м/с

На полу лифта начинающего движ вертикально вверх с ускорение а, лежит груз массой m, вес этого груза равен m(q+a)

На проводнике длиной 0,5м,помещ в однородное магн поле индукций 0,4Тл, действ сила 2Н. Если проводник расположен перепндик линиям магн поля, то сила тока в нем 10А

На проводнике длиной 50см, расположен перепендик линиям индукций однородн магн поля действ сила 0,12Н. Если сила тока в проводнике 3 А,  то магн индукция поля равна 0,08 Тл

На рисунке изображен процесс перехода идеального газа из состояния 1 в состояние 2.  Для этого  процесса справедливо утверждение (газ отдал теплоту внешним телам) 

На тележку массой 20кг, двигающ горизонтально со скоростью тележки станет равна 0,8м/с

На тело действовала сила 15Н в течений 0,5с. Импульс силы равен 7,5Н*с

На увелич темп 0,15кг льда на 34,5 К и 15 кг стали 1,575 К треб одинаков колич теплоты. Отношение удельных теплоемк льда и железа равно 4,56

На шелк нити висит шарик 2 г, имеющ заряд 3*10( -8). Опр силу натяж нити, если под шариком на расст 10 см поместить шарик с q = 2,0 *10 ( -7) ОТВ: 1,46 * 10( -2)
Наблюд 2 явления Радуга на небе – дисперсия, радужное окрашив мыльн пленок – интерференция

Наблюдатель находящ на расстояний 2,15км от источника звука слышит звук пришедш по воздуху на 4,8 с позднее чем звук от того же источ пришедший по воде. Если скорость звука в воздухе равна 345м/с то скорость звука в воде 1500м/с

Нагрев элемент рассчитанный на напряж 110В, при силе тока в нем 5А обладает сопротивл 22Ом

Нагревательный эл., расч., на напрежение 110в. Если сила тока в нем 5А, то его сопр – 22ом

Нагревательный элемент расчитан на напряжение 110В. Если сила тока в нем 5А, то его сопротивление 22 Ом

Нагретое стальное тело массой 1кг опущено в калориметр с 1кг воды, вода нагрелась от 120 до 300С. Нач темп тела была (сстали=460Дж/кг 0С,своды=4200 Дж/кг 0С, Теплоемк колриметра не учитыв) ≈2000С

Над телом соверш работа А внеш силами и телу передано Q. Измен внутр энергии = А+Q
Наиболее полный перечень основных моложений МКТ: Вещ-во состоит из частиц, которые беспорядочные движутся и взаимодействуют друг с другом

Наиболее полный перечень основных положений молек-кинетической теорий Вещество состоит из частиц, которые беспорядочно движутся и взаимдействует друг с другом.

Наибольшая длина волны света, при которой может наблюдаться фотоэффект для калия, равна 6,2*10-5см. Найдите работу выхода электронов из калия (h  = 6,62*10-34Дж*с) = 3,2*10-19 Дж
Наибольшей проник способн облад – гамма излуч

Найдите уравн уск точки соверш гармонич колеб где А-амплитуда колеб, w0-Круговая частота, ⱷ-нач фаза. –А*w2*cos(w0t+ⱷ) 

Найти период решетки, если дифракционное изображение первого порядка получено на расстоянии 2,43см от центрального, а расстояние от решетки до экрана 1м. Решетка была освещена светом длиной волны 486 нм.20 мкм

Направление индукционного тока в проводнике СД при замыкании и размыкании ключа (При замыкании – от С к Д, при размыкании – от Д к С)

Направление силы Ампера опр По правилу левой руки

Напряж в цепи измен по закону u=300cos157t. Период колебаний напряж равен 0,04с

напряж м/у 2-мя точками, леж на 1-й линии напряж однор поля = 2 кВ. Н: напряж поля, если расст м/у точками 4 см ОТВ: 50 кВ/м

Напряж на диоде 45,5В. Эл эмитир из катода, долетает до анода вакуумного диода со скор 4*10(6)

Напряж на лампе карман фонаря 3,5В Если ее мощн 1 Вт, то сила тока в лампе 0,28А

Напряж на обкладках конден 40В. При полной разрядке конден через резистор в цепи проходит заряд 0,4Кл 10-3Ф

напряж на обкладках конденсат 400В. При полной разрядке ч/з резистор в цепи прох эл заряд 0,4 Кл. энергия = 80 Дж
Напряж на обкладках конденсатора 100 В. При полной разрядке конден через резистор цепи прошел заряд 10 Кл. Емкость конден равна 0,1Ф

Напряж падающ на концы проводника с споротивл 100 Ом для протекания в нем тока 100 мкА, равно 10-2В.

напряж Эл поля посеред прямо, соед заряды +10
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 Кл и -4*10
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 Кл, наход на раст 20 см др от др  ОТВ= 4.5*10
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Напряжение на концах проводника 6 В, его споротивление 2 Ом№ Сила тока равна 3 А

Напряженность поля точечного заряда в диэлектрике выч по формуле Е=k*q0/ƹ*r2
Напряженность электрического поля созданного точечным зарядом при увелич расстояний от него в 4 раза уменьшится в 16 раз

Насос двиг котор разв мощ 25кВт, подним 100м3 нефти на высоту 6м за 8минут. УПД установки(pнефти=800кг/м3, g=10м/с2) 40%

Нач скорость пули 600 м/с, ее масса 10 г. Если ее кинетич энергия в высшей точке траектории = 450 Дж, то она вылетела из ствола ружья под углом к гор-ту, равным 60 град

Начальная скорость пули 600 м/с, ее масса 10 г. Если ее кинетическая энергия в высшей точке траектории равна 450 Дж, то она вылетела из ствола ружья под углом к горизонту, равным 60О

Начальное напряж на конденсаторе ид колебат контура увеличили втрое. Максимал эн магн поля катушки при этом Увеличилась в 9 раз

Не отклоняются магнитными и электр полями только y-излучение

Ненасыщенный пар можно превратить в насыщенный путем понижения температуры
Непрерыв спектры дают тела, наход в Тв, жидком, сильно сж газы 

Обмотка вольтмера имеет сопротивл 50 кОм. При напряж 250 В сила тока в ней 5*10-3А

Один автомобиль двиг равномерно со скоростью 12 м/с в теч 10с, совершил такоеже перемещ, что и другой за 15с. Скорость второго автомоб равна 8м/с

Один кирпич положили на другой и подбросили вертик вверх. Если сопротивл воздуха пренебречь то сила давл верхнего кирп на нижней будет равна 0 Во время всего полета после броска

Одинаков металич шарики заряжен разноименно зарядами q1=4q и q2=-8q  привели в спопрокосновение и раздвинули на прежнее расстояние. Каждый из шариков имеет заряд q1=-2q и q2=-2q
Одно и двух взаимодейств зарядов увеличили вдвое. Чтобы сила взаим осталось прежней, расст между ними надо увеличить в √2 раз

Одноат ид газу перед кол-во теплоты. При изобарном нагрев пошла часть Q = 0/6Q

Одноатомный кислород имеет массу, равную массе 5 моль серы его колич в молях (Мs=32*10-3кг/моль, М0=16*10-3кг/моль) 10моль

Омометром измеряют сопротивление

Опр емкость конденсат, индуктив кот-го 1,5 мГн, а длина волны 500 м ОТВ: 46 пФ

Опр КПД ист тока с внутр сопротивл r, замкнут на внешнее R n=
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Опр массу протона в системе отсчета, онос кот он движ со скор 0,8с ОТВ: 2,8 *10 ( -27)

Опр предел угол отраж для стекла в воздух ОТВ: arcsin 0,625

Опр работу газа, 800 моль изобарно нагрели на 500 К ОТВ: 3,3 Дж

Опр работу, кот совершает газ при переходе из сост 1 в сост 3, р1=0,1 МПа, М1=1л, Т2=2Т1, Т3=2Т2 ОТВ: 200 Дж
Опр силу с кот давит на дно шахтной клети груз массой 100 кг, ускор = 0,5 ОТВ: 1050 Н

Опр силу сопротивл строгального станка при скор резания 0,75 м/с, если мощность станка = 10 кВт, а КПД = 75 %. ОТВ: 10 кН

Опр силу тока прох ч/з жел провод с S попереч сечения 20 мм. Скор дрейфа электронов сост 0,02 мм/с, моляр масса железа = 55,8 * 10 ( -3) кг/моль, плотность 7,9 * 10 (3). ОТВ: 5,35 А

Опр силу, с кот давит на дно шахт клети груз массой 500кг, с ускор = 2.8 ОТВ:6400 Н

Опр электроемкость батареи С1=С2=2нФ, С3=6нФ ОТВ: 2,4 нФ

Опр эн магн поля катушки, сила тока = 7 А, магн поток = 2*10 ( -3) Вб, число витков = 120 ОТВ: 0,84 Дж

Опр энергию фотона, длина волны = 0,1 нм ОТВ:0,012 МэВ
Определите высоту, на которой потенциальная и кинетическая энергии мяча, брошенного вертикально вверх со скоростью υ0, равны между собой υ02/4g
Определите емкость конденсатора контура, индуктивность которого 1,5 мГн, а длина излучаемой волны 500 м. 46*10-12 Ф
Определите показатель преломления воды, если водолазу, находящемуся под водой, лучи солнца кажутся падающими под углом 68о к горизонту, в то время как высота солнца над горизонтом 60о 1,33

Определите энергетический выход ядерной реакции: 
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, если энергия связи ядра изотопа гелия 7,7 МэВ, ядра  атома дейтерия 2,2 МэВ.(3,3 МэВ)

Определите энергетический выход ядерной реакции: 
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, если энергия связи у ядер атомов изотопа гелия 
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Определите энергетический выход ядерной реакции: 
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, если энергия связи ядра изотопа бериллия 56,4 МэВ, изотопа лития 39,2 МэВ, дейтерия 2,2 МэВ.(15 МэВ)
Определите, на какое минимальное расстояние от глаза следует отнести зеркальце, чтобы увидеть четкое изображение глаза (зрение - нормальное) 12,5 см
Определить длину волны фотона, импульс которого равен импульсу электрона, пролетевшего разность потенциалов 4,9 В (me = 9.1*10-31 кг; h = 6,62*10-34 Дж*с) 0,56 нм.

Определить работу, которую совершает газ при переходе из состояния 1 в состояние 3. р1=0,1 МПа, V1=1л, T2=2T1, T3=2T2 (200 Дж)

Определить энергию магнитного поля катушки, в кторорй сила тока 7А, магнитный поток равен 2*10-3Вб, число витков в катушке 120. 0,84 Дж
Оптич система глаза строит изображ далеких предметов за сетчаткой. ОТВ: дальнозоркость, собирающие

Опытные факты, потвержд молек-кинет теорию Броуновское движение и диффузия 

Останкинской башни 540 м. Время падений груза с этой высоты (g=10м/с2) 10,4 с

Относит удлин деформир тела вычесляется по формуле ∆L/L0
Паром влывет со скоростью ϑ0=10м/с. Автомоб массой m=1000кг движ по парому. Спидометр автомоб показыв скорость ϑ=10 м/с. Кинет энергия автомоб в системе отсчета, связанной с паромо, равна 5*104Дж

Паром плывет со скор 10 м/с относ берега. Масса парома 1,5 *10 (7) кг. Авто 1000 кг движ противоположно. Спидометр авто показ скор 10 м/с, то импульс авто относ парома = 10 (4) 

Пассажир поезда идущего со скоростью 40км/ч видит в течений 3 встречный поезд длиной 75м. Скорость встречного поезда 14м/с

Первая космическая скороть для земли 8км/с. Если известно что радиус планеты 5/8 земного, а ускорение своб падения 2/5 земного, приблеженное значение первой космич скорости для планеты 4*103м/с

Первую половину пути автомобиль проехал со ср скоростью ϑ1=60км/ч, а вторую со ср скоростью ϑ2=40км/ч. Средняя скорость автомобиля на всем пути равна 48км/ч

Первую четверть пути поезд прошел со скоростью 60км/ч. Если средняя скорость на всем пути была 40км/ч то на второй части пути скорость поезда была 36км/ч

Первый диф макс для света с длиной волны = 0,5 мкм наблюд под углом30 гр к нормали. На 1 мм содерж штрихов 10 (3)
Период колебаний груза массой m, подвеш на пружине равен T. Если на двух такихже пружинах соедных последавательно,подвесить груз массой 2m то период колебаний будет равен 2Т

Период колебаний матем маятника длиной 40 м равен (g=10м/с2) ≈4пс

Периоды колебаний двух матем маятников относятся как 3:2. Первый маятник длинее второго в 2,25 раза

Плоск конденс заряд , заполнили диэлектр Е=2 и увелич расст. Разн-ть потенц не изменится

Площ пластины слюд конденсат 15 см (2), а расст м/у плас 0,02 см. Н: емкость ОТВ: 400пФ
Площадь меньшего поршня гидравл пресса 10 см2. На него действует сила 200Н. Площадь большего поршня 200 см2. На больший поршень действует сила 4 кН

Под действием силы длина стержня измен от 80 до 80,2см Относительное удлин стержня 0,0025

Под каким номером в периодич системе наход элемент, ядро атома кот-го имеет эл заряд 8*10 ( -18) ОТВ: 50

Поднимая груз весом 2 Н по наклон плоскости высотой 20см, прилагают силу 1Н, Длин наклонной плоскости 50 см. КПД накл плоскости 80%

Подъемн кран с КПД 80% мощн 20 кВт подним груз 2 т в теч 0.5 мин на высоту 24 м 

Подъемный кран подним равномерно груз массой 600кг на высоту 25 м за 2 мин. Его мощность равна (g=10м/с2) 1250Вт

Подъемный кран с двиг мощностью 8кВт поднимает груз с постоянной скоростью 6м/мин. Масса груза (g=10м/с2) 8т

Подъемный кран с двигат мощн 8кВт подним груз с пост скор 6 м/мин. Масса = 8000 кг

Поезд длиной 240 м, двигаясь равномерно прошел мост за 2 мин. Если длина моста 360 м, то поезд двигается со скор = 5 м/с

Поезд массой 1200т движ по горизонт пути со пост скоростью 54км/ч. Если тепловоз развив полезную тяг мощ 900 кВт, то коэфф трения 0,005

Поезд шел половину времени t  со скоростью ϑ1=70км/ч, а вторую половину времени со скоростью ϑ2=30км/ч. Средняя скорость поезда 50км/ч

показат прелом воды для красн света 0.329, а для фиол света равен 1.344. в воде скор света больш для красн луч 

Показатель преломления воды для красного света равен 1,329 а для фиолетиового света равен 1,344. В воде скорость света больше для красных лучей

Покоящийся мячь массой 0,5кг после удара длящегося 0,02с, приобретает скорость 10м/с. Средняя сила удара по мячу 250Н

Положительно заряженный шарик массой 0,18 г и плотностью 1800 кг/м3 находится в равновесии в жидком диэлектрике плотностью 900 кг/м3. Если диэлектрике имеется однородное электрическое поле напряженностью 45 кВ/м, направленной вертикально вверх, то заряд шарика, равна 20 нКл
Поляризация звук волн в воздухе – не сущ-ет, т.к. они продольные

Порядковый номер элемента в таблице Менделеева который получ в результате электроного бета-распада ядра элемента с порядк номером Z Z+1

Потенциалы двух проводников относительно Земли соответст равны 24В и 8В. Чтобы перенести заряд 8*10-7 Кл с первого проводника на второй нужно соверш работу ≈2,6*10-5Дж

Потенциальная эн заряженной частицы в однорд электр поле на расст d от источника поля опред по формуле Wp=qEd
Правило смещения Содди для Электронного В-распада ядра элемента с порядковым номером Z  Z+1

Предмет высотой 2м наход на расст 30 м от наблюдат, если f=F=1,5см, то размер его изображ на сетчатке глаза наблюдат = 1мм
Предмет наход м/у фокусом и двойным фокусом рассеив линзы. При этом будет наблюд изобр Прямое,уменьшенное,мнимое.

Предмет наход на половине фокус расс от собир линзы. Изображение Прямое, увелич, мниное

Предмет наход на расст 2 м от собирающ линзы фокусным расст 1м. Изобр предмета наход от линзы на расст 2м

Представлен график проекций скоростей двух космических аппаратов перед их стыковкой, массы которых 10 т  и 15 т. Если аппараты движутся в одном направлении, то после стыковки они будут двигаться со скоростью (7,2 км/с) 

Пржинны маятник имел период колеб Т0. Жесткость пружины уменьшили в n раз. Пер колеб равен √n T0
При адиабатном сжатий газа выполн условие Q=0

При адиабатном сжатий темп газа увеличивается

При вдвиг (выдвиг) в катушку пост магнита в ней – эл ток Это явл – электромагн индукции
При вертик подъеме тела m=2кг на 10м соверш работа 240 Дж. ускор = 2

При воб колеб груза на пруж он смещ от крайнего верх до ниж полож за 0,4 с. Период = 0,8 с

При выдвиг из катушки постоянного магнита в ней возникает электр ток. Это явление Электромагнитной индукций

При вычисл энергии связи атом ядер и энергетич выхода яд реакций с использ ф-лы 
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При гармонич колеб скор тела меняется по закону V=6cos3t. Амплитуда ускор = 18 м/с 

При гармонич колеб тела на пружине максим кинетич эн = 20 Дж. О полной энергии можно сказ – не измен со врем, = 20 Дж

При гармонич колеб тела на пружине максимал знач кинет энергий 40 Дж. Максимал знач потенциальной эн сжатой пруж равно 40Дж

При гармонических колеб вдоль оси ох корд тела измен по закону х=0,4sin2t (м). Модуль амплитуды ускорения равна 1,6м/с2
При движ по выпуклому мосту радиусом 40 м водитель оказ в сост невесомости, если авто двиг со скор 20 м/с
При движ с некот-ой скор продол размеры тела уменьш в 2 р, масса увелич в 2 р
При изобарном нагревании идеального одноатомного газа на 1 К ему потребовалось сообщить 10 Дж теплоты. Тому же газу при его изохорном нагревании на 1 К потребуется сообщить 6 Дж

При изотермическом процессе газу передано 6000Дж теплоты. Работа соверш газом равна 6000Дж

При изохорном процессе газу сообщено 4*1010Дж теплоты. Измен внутрен эн и работа ∆U=4*1010Дж, А=0

При КПД=20% и температуре холодильника 300К температура нагрев будет 375К

При КПД=60% и темп холодил 300К, темп нагрев будет 750К

При наличий акцепторной примеси в полпровд увелич число Дырок

При начальной скорости автомобиля 18км/ч его тормозной путь равен 2 м. При начальной скорости автомобиля 54км/ч его тормозной путь увеличится на 16м

При неизменно частоте звук коле амплитуда увелич в 2 раза. При этом высота звука останется неизменной

При одной и той же темп отнош ср квадратичн скорости молекул воздуха к средней кв скорости молекул азота (Mвоздуха=29г/моль, Мазота=28г/моль) ˂1

При отключ катушки с сопротивл 5 Ом и индуктив 0,1 Гн от цепи пост тока выдел 0,2 Дж эн. Напряж = 10 В

При отключ катушки с спорот 5 Ом и индуктивн 0,1 Гн от цепи постоянного тока выдел 0,2 Дж энергий. Напряж на концах этой катушки было равно 10 B
При перемещ заряда 20*10-9Кл из точки с потенциалом 100В в точку с потенциалом 400В, после совершит работу -6мкДж
При перемещ заряда между точками с разностью потенциалов 2 кВ элктр поле совершило работу 50 мкДж. Величина этого заряда 25*10-9Кл

При перемещ электр заряда q между точками с разностью потенциалов 8 В силы, действ на заряд со стороны электр поля, совершил работу 4 Дж. Заряд q равен 0,5 Кл.

При переходе в-ва массой m из газообразного в жидкое выдел кол-во теплотыQ. Уд теплоту можно рассчит Q/m
При переходе луча света из первой среды во вторую угол пад равен 600 а угол преломления 300, Показ преломл второй среды относит первой (sin600=√3/2. sin300=1/2) √3

При подвешивании груза массой 2 кг пружина удлиняется на 4 см. работа, совершенная при удлинении ее от 2 до 12 см, равна 3,5Дж
При помощи диф решетки с периодом 0,02 мм получено первое диф изображение на расстоянии 3,6 см от центр максимума и на расстояние 1,8 м от решетки. Н: длину световой волны. 0,4 мкм

При помощи дифракц решетки с периодом 0,02мм получено первое дифракц изобр на расстояние 3,6см от центрального максимума и на расстояний 1,8м от решетки. Длина световой волны равна 0,4мкм
При помощи кусачек перекусывают гвоздь. Расстояние от оси вращения кусачек до гвоздя 2см, а до точки положения силы руки расстояние 16см. Рука сжимает кусачки с силой 200Н. Сила действ на гвоздь 1,6кН

При пост давл 105Па объем воздуха, находящегося в помещ, увеличился на 20 дм3. При этом газ совершил работу 2*103Дж

При пост двлении 10 (5) Па газ соверш работу 10 (4) Дж. V газа при этом увелич на 0,1 м(3)

При пост скорости 900км/ч самолет описывает вертик петлю, Цнтерострем ускорение не превысит 5g, то радиус петли (g=10м/с2) больше 1,25км

При постоянном давл 105Па газ совершил работу 104Дж. Объем газа при этом увеличился на 0,1м3 

При постоянном давл 105Па газ совершил работу 106Дж. Объем газа при этом Увеличился на 10м3
При пропусканий тока через вакуум наблюд только магнитное действие 

При прохожд по нити лампочки 5 Кл электр совершена работа 7,5Дж. Напряж на зажимах лампочки 1,5В

При прям равноускор движ скор катера увелич за 10 с от 5 до 9. путь = 70м

При равной толщине лучшую защиту от гамма- излуч свинец

При равномерн перемещ груза 15 кг по наклон пл-ти динамометр показал 40 Н. длина и высота накл пл-ти 1.8 м и 0.3 м. ОТВ: КПД=62.5

При равномерном перемещ груз массой 15кг по накл плоскости динамометр привзя к грузу показал силу 40 Н. Длина и выс накл полск соответст равны 1,8м и 0,3 м. КПД уст равен 62,5%

При растяж недеформиров пружины на 4см, ее потенциальноая эн стала равна 8 Дж. Коэф жесткости пружины равен 104Н/м

При растяжений недеформиров пружины жестк 2*104 Н/м, ее потенциальная энергия измен на 1 Дж. Модуль ее абсол удлин равнее 1см

При растяжений недеформированной пружины на на 4см ее потенциальная энергия стала равна 4Дж. Коэф жесткости пружины равен 5*103Н/м

При своб падении скор тела массой 3 кг увелич от 2 м/с до 8 м/с. Работа силы тяж = 90 Дж
При скорости 10,8 км/ч и силе тяги 1,5 кН мощность электровоза равна 4,5кВт

При столкн двух тел сохр полная мех энергия системы. После столкновения тел Е1=15Дж и Е2=25Дж. До соударение полная мех эн первого тела была 10Дж, а полная мех. Энергия второго тела равна 30Дж

При съемке автомоб длиной 4м, пленка фотоаппарата располог от объектива на расст 6,0см. Длина негавтивного изображения получи 3,2см, расст с которого снимали автомоб равняется 7,5м

При съемке автомобиля длиной 4 м, пленка фотоаппарата располагалась от объектива на расстоянии 60 см. Длина негативного изображения получилась 32 см, расстояние  с которого снимали автомобиль равняется (7,5 м) 

При Т
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и р
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1 моль ид газа занимает V
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. Объем 2 моль газа при том же давлении и 2 Т
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 = ОТВ: 4V
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При увелечений в 2 раза площади пластин плоского конденсатора его емкость увеличится в 2 раза

При увелич в 2 р расст м/у пластин плоского конденс его емкость уменьш в 2 р
При увелич длины свет волны в 2 р эн фотона уменьш в 2р
При увелич длины свет волны в 2 раза эн фотона уменьшимтся в 2 раза

При увелич индуктив катушки в 4 р частота колеб в контуре уменьш в 2 р 

При увелич скорости вращ движ в 2 раза и уменьшений радиуса окружности в 4 раза центрострем ускорения тела увеличится в 16 раз.

При увелич частоты колеб источн в 2 р длина звук волны в воздухе уменьш в 2 р

При увеличений удлин упруго деформир пружины в раза ее потенциальная энергия увеличится в 4 раза

При уменьш емкости конденс в 4 р частота колеб увелич в 2 р

При уменьш периода колеб ист волны в 2 р длина волны уменьш в 2 р

При уменьш сечения пров его сопротивл увелич

При уменьш удлинения упруго деформир пружины в 2р, ее потенциал энергия ОТВ: уменьш в 4р.

При уменьшений сеч провд его сопротивл увеличивается 

При фотографир с расст 200 м высота дерева на негативе оказ равной 5 мм. Если фокус расст объектива 50 мм, то высота дерева = 20 м

При электролизе в1-й ванне выдел 39г цинка, за это время во 2-й ванне выдел 22,4 г железа, ванны соед последоват. Опр валентность железа, если цинк 2-х вал ОТВ: 3

При электролизе ч/з ванну прох 5000Кл. кислород заним 0,5 л, давление 130кПа. Темп = ОТВ: 603 К

прибор для регистр элем частиц, дейст кот основ на ударн ионизации газа с появ импульса тока, назыв Счетчик Гейгера

Прибор для регистрации элемент частиц, действие кот основ на конденс перенасыщ пара Камера Вильсона 

Прибор для регистрации ядерных излуч, в кот-ом прохожд быстрой заряж частицы вызывает появление следа из капель жидкости в газе Камера Вильсона

прием сигнала КК основан на явл резонанса
Проводимость у полупроводников материалов без примеси электронная и дырочная

Проводник длин 50см перемещ в магн поле с индукций 0,4Тл со скоростью 18 км/ч под углом 300 к вектору магн индукц. ЭДС индукций в проводнике 0,5В

Проводник находся в магн поле с индукций 1Тл. Его активн длина 0,1м и он выталк из этого поля с силой 1,4 Н. Угол между Направлениями тока и вектором магн индукций поля равен 450. При этом сила тока в проводнике равна ≈20А

Проводник с токо внесли в магн поле направл которого совпадает с направ тока. Проводник будет Остоватся в исходном положения 

Проводник с током длиной 0,15м перпендик вектору индукций однордн магн поля.При перемещ проводника по направл силы Ампера на 0,025 м была совершена работа 12 мДж если модуль вект магн индукц 0,4Тл, то сила тока в проводнике равна 8А

Проводник током 2 А длиной 2 м наход м магн поле с индукций 1ТЛ . Если уг накл пров к линиям индукц 300 то на проводника действует сила 2Н

Пропускают свет через два последовательно распол кристалла турмалина при приблежений угла между осями кристаллов турмалина к 900 свет постепенно гасится

Протон – это Элементарная частица, имеющая положительный заряда +1,6*10-19Кл

Протон движется со скорость 0,8*с. Масса покоя протона 1,67*10-27Кг. Импульс протона равен (с=3*108м/с) 6,7*10-19кг*м/с

Процесс при котором не меняется средняя кин эн молекул газа называ Изотермическим

Процесс, в кот-ом газ не соверш работу - изохорный

Пружина жесткость к разр на две равн части. Жестк каждой части пруж равна 2л

Пружина жесткостью 104 Н/м растянута на 4 см. Потенциальная эн упругой деформаций пружины 8Дж

Пружина жесткостью 105Н/м сжалась на 10см под действ силы 104Н

Пружина под действием прилепо к ней груза массой 4 кг колебл с периодом 4с. Коэфф жесткости этой пружины (π2≈10) ≈10Н/м

Пружины жесткостью 104Н/м растянут на 2 см от первоная длины. Потенциальная эн пружины равна 2Дж

Прямолинейный проводник длиной 10 см расположен под углом 300 к вектору В индукций однородного магнитного поля. Если сила тока в проводнике 200мА, модуль индукций магнитного поля 0,5Тл, то сила Ампера действующая на проводник равна 5*10-3Н

Пуля вылетевшая из винтовки с нач скоростью 1000м/с вертик вверх, упала на землю со скоростью 500м/с. Если масса пули 10г, то модуль работа силы сопротивл 3750 Дж

Пуля и звук выстрела одноврем достигли высоты 680 м. опр нач скор пули, если скор звука = 340 м/с. Выстрел вверх. ОТВ: 350 м/с

Пуля летящ со скоростью 400м/с, удар по прептяств и проникает на глуб 36см. Время движ пули внутри припятсвия 1,8 мс

Пуля массой 10г движ со скоростью 800м/с, попадает в вал толщиной 8см и при этом ее скорость уменьшается в 2 раза, Ср знач силы сопротивл действ на пулю равно 3*104Н.

Пуля массой m движ горизонт со скор V и попад в тело массой М, леж на гладк пов-ти. Если пуля застрянет, то оно движ со скор 
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Пуля массой m движ горизонт со скор ϑ и попад в неподв тело массой М. Лежащ на гл поверхн. Если пуля после удара останется в теле то тело будет двиг со скор ϑ/1+М/m
Пуля при попадании в вал прох на глубину h1. Н: глуб h2 на кот прох пуля той же массы движ со скор в 2 р > ОТВ:  h2=4h1

Пять проводников сопротивл по 10 Ом каждое соед параллельно друг с другом. Общее сопротивл такого соед равно 2 Ом

Пять сосудов с одинак объемами нап след газамаи взят с одинаков массами 1-воздух, 2-азот,3-гелий,4-водород, 5-кислород. (моляр массы соответс равны 0,029кг/моль, 0,004кг/моль, 0,002кг/моль, 0,032кг/моль,0,032кг/моль). Если темп газов одинаков то наиб давления будет в сосуде 4

Работа выхода эл из цинка = 3,74 эВ. Опр красную гран ОТВ: 3,30 * 10 ( -7)
Работа выхода электр из кадмия 6,69 *10(-19) Н: длину волны излуч, падающ на кадмий, если макс скор фотоэлектр = 2*10(6) ОТВ: 80нм

Работа выхода электрона из цинка равна 3,74эВ. Красная граница фотоэффекта для цинка (h=6.62*10-34Дж*с. 1 эВ=1,6*10-19) ≈3,30*10-7
Работа выхода электрона у калия 3,62*10-19Дж. Если калий осветить лучами длиной волны 4*10-7м, то максимальная кинет энергия электрона ~1,35*10-19
Работа громкоговорителя основ на действии магн поля пост магнита на переем ток в подвижн катушке

Работа которую соверш электродвиг мощностью 5 кВт за 10 мин, равна 3 мДж

Работа по перемещ электр заряда между двумя точками электростат поля зависит от форму траекторий  

Работа силы тр при перемещ тела массой 2 кг на расст 10 м по горизонт поверхн под действием силы, параллельной этой поверхн, равна -60Дж

Работа силы тяжести отриц когда Камень бросили вверх 

Работа тока А=IU∆t
Радиоприемн настроен на резонане на дл волны 300м при емкости колеб контура 200 мкФ. Если не меняя индукт колеб кон, увеличить его емк до 800 мкФ, то длина волны на кот будет настроен радиоприемник равна 600м

Разн фаз м/у колеб магн инд-ии и электр напряж в дан точке Эл-магн волны = 0

Разность потенциалов двух точек ∆ⱷ=25В. Работа переноса между этими точками заряда q=10кл равна 250Дж

Разность потенциалов между грозовой тучей и землей состовляет 4*106 В. При разряде по молний перетек заряд 80 Кл. Эн заряда равна 3,2*108
Разность потенциалов между точками, лежащ на одной силовой линий на расст 3 см друг от друга, равна 120В. Напряж однородного электр. Поля равна 4000 В/м

Разность потенциалов нельзя измерить в: 
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Разность фаз двух интерфер лучей равна п/2. Миним разность хода этих лучей равна λ/4

Ракета движущ из состояния покоя с ускорение 80м/с2 на пути 1000м приобретает скорость 400м/с

Расст между источ звука, наход над водой и человеком наход по водой равно 7,8м. Звук от источн до человека по воздуху идет в 7 раз дольше чем по воде. Глубина на которой наход человек равна (ϑзвука в воздухе=340м/с, ϑзвука в воде=1483м/с)  ≈3м

Расстояние между источ звука, находящ над водой и человеком, находящ под водой,равно 9,35м. Звук от источ до человека по воздуху идет в 5 раз дольше, чем по воде. Высота источник над водой  ~5м

Расстояние от поверхн Земли, на котором сила притяжения косм корабля будет в 10 раз меньше, че на ее поверхности, равно 9R3
Расход воды в реке сост 3000м3/мин. Если уров воды поднят плотиной на 12м,то мощность которой облод поток воды 6мВт

Реактивный самолет летит со скоростью 720 км/ч. С Некоторого момента самолет движ с ускорением в теч 10 с и в послед секунду проходит путь 295м. Ускорение самолета а=10м/с2

Резинов шар надули воздухом. Если атмосф давление увелич, то в шаре объем уменьш, давление увелич

Ренгтеновская трубка работает при напряж 50 кВ. Наименьшая длина волны испукаск излуч (с=3*108м/с, h=6,62*10-34Дж*с, с=1,6*10-19Кл) ≈0,025 нм

Рентген трубка работает при напряж 50 кВ. Н: наименьш длину волны испуск излуч ОТВ: 0,025 нм
Рубиновый лазер излучает  в одном импульсе 3,5*1019 фотонов с длиной волны 6,60*10-7м. Средняя мощность вспышки лазера, если ее длительность 10-3 с, равна (h = 6,6*10-34 Дж*с) = 104 Вт.
Рубиновый лазер излучает в импульсе 2*1019 фотонов с длиной волны 6,6*10-7м. Средняя мощность вспышки лазера, если ее длительность 2*10-3 с, равна (h = 6,6*10-34Дж*с) 3,0*103 Вт

Рыболов заметил что за 5 с поплавок совершил на волнах 10 колеб а расстояние между соседн горбами волн равно 0,6м. Скорость распростр волны 1,2В

Рычаг в равновесии. Если длина меньшего плеча 20см, то длина рычага (g=10м/с2) 60см

С вертолета, наход на высоте 180 м сброш груз. Если верт опуск со скор 3 м/с, то груз достиг Земли ч/з 5,7 с 

С закон термодин соглас утверждение неосущ термодин процесс, в рез-те кот происход передача тепла от хол к гор

С крыши находящ на высоте 20м от поверхности земли падает льдинка. Если сопрот воздуха пренебречь то ср скорость падения равна 10м/с

С помощью лупы (F = 10 см) можно получить наибольшее увеличение, равное 2,5

С помощью лупы (F=10см) можно получ наибольшее увеличение равное 2,5

С помощью спектр анализа нельзя установить Взаимное располож атомов С и Н в молек углеводородов

Самолет за 0,5 часа проелетел расст 250 км. Его скорость 138,9м/с

Санки равномерно подн по гладк склону длиной 5, на выс 3м, сила 300Н. масса санок = 50кг

Св-ва лазер излуч – все 4

Световая волна характер длин волны, частотой и скор. При переходе из 1-й среды в другую не изменяется только частота
Свинцовая гиря падая удар о препят. Скор при ударе 300 м/с. Опр какая часть массы расплав ОТВ: 80%

Сердечники генератора набирают из отдельных тонких изолированных друг от друга стал пласт для ослабление вихревых токов

Сжатая пружина жесткость которой равна 100н/м действует на приклепл к нейц тело силой 400 Н. Потенциальная энергий пружины равна 80ДЖ

Сила взаимод зарядов будет наибольш в вакууме

Сила действющ на движущ заряж частицу со стор магн поля это Сила Лоренца

Сила кулоновск взамидействия двух точеч электр зарядов при увелечений расстояний между ними в 4 раза уменьшится в 16 раз.

Сила притяж к земле составит 81% от первонач значения на высоте 1/9 R3
Сила споротивл в жидкости или в газе отлич от силы сухого трения тем что Зависит от формы тела 

Сила тока в сварочном аппарате в момент сварки равна 7500 А при напряжений 3В. Работа тока при сварке за 2 минуты равна 2,7Мдж

Сила тока в цепи переменного тока равна 2 А, а напряж 100В. Активное сопротивл равно 50Ом

Сила тока при коротком замык источ с ЭДС ƹ=12 В и внутр сопротив i=0,1 Ом равна 120А

Сила тока через кат колеб контура измен по закону i=0,4sin100t. Если емкость конденсатора контура 200 пФ, значит индукт кат равна 5мГн

Сила тока через резистор мен по закону i=36sin128t. Действ знач силы тока в цепи равно 26А

Система отсчета, связ с авто, инерциальна, если авто движ равномерно по гориз шоссе

сквозь отверстие катушки, замкнутой на гальванометр, падает магнит. ОТВ: он движ с ускор меньшим g
Скор света астрономическим измерил Ремер
Скор света лаборат методом впервые измерил Физо

Скорость поезда движущ под уклон взросла с 54 км/ч до 68/4км/ч Поезд при этом прошел путь 340м, его ускорение 0,2м/с2
Скорость поезда движущ под уклон взросла с 54км/ч до 72 км/ч Если поезд прошел при этом 350м, то его ускорение 0,25м/с2
Скорость света в вакууме Наибольшая возможная в природе скорость.

Скорость свободно падающ тела массой 4кг на некотром пути увелич с 2 до 8м/с. Работа силы тяжести на этом пути составит 120Дж

Скорость тела выраж формулой υ=2,5+0,2t. Перемещ тела через 20 с от начала движ равно 90м

Скорость тела движещ вдоль оси Х измен со временем по закону ϑ=10+4t. Ср скорость за первые 5 с после нач движ равна 20м/с

Скорость тела меняется по закону V=10+4t. Средняя скорость за первые 5 с начала движения равна 20 м/с

Смешала 0,40м3 воды при 200С и 0,10м3 воды при 700С. Температура смеси при тепловом равновесия 300С

Смешали две жидкости одинаковой массы одинаковыми удельными теплоём но разной температуры. Темп первой жидкости 250 К второй 350 К. Температура образовш смеси будет равна 270С

Смешали две массы воды, взятые при температурах 50 и 0оС. Температура смеси равна 20оС. Отношение масс смешиваемой воды равно 2:3

Снаряд массой 100кг летящ горизонт вдоль желзнод пути со скоростью 500м/с попадает в вагон с песокм массой 10т и застревает в нем. Если вагон двиг со скоростью 36км/ч в направл противполож движ то его скорость станет ≈5м/с в прежнем направлений

Собств длина стержня = 2м. если длина измен на 0,25 м, то его скор = 1,5 * 10 (8)
Соверщенная работа отрци если угол между векторами силы и перемещ равен а>900
Согласно упрощен модели сердца млекопит, при каждом сокр около 20г крови ускоряются от скорости 0,25м/с до 0,35 м/с за 0,2 с. Средняя сила развив сердечной мышцей равна 0,01Н

соотнош м/у массой ядра и суммой масс протон и нейтрон М ядра< Zпрот+Zнейтр

Соотношение между концентрацией электронов n и концентрацие дырок p в беспримесном проводнике n=p
Сопрот увелич в 2 р., а напряж умень в 2 р Сила тока уменьш в 4 р

Сопротивл спирали 20Ом, сила тока 5А. За 100с выделится колич теплоты равное 50000Дж

Сопротивление проводника меняется от 10 до 5 Ом. При силе тока 2 А его мощность уменьшится в 2 раза

Сопротивления проводника зависит от геом размерово и материала проводника 

Состояние в котором вещ заним весь предост объем и не им собственной формы только газообразное

Состояние идеального газа измен в соотв с графиком, изобр на рисунке. В состояний 1 темп газа была Т0 Температура Газа в состояний 3 равна 4T0 

Средняя кинетическая энергия теплового движения молекул идеального газа при увеличений абсолютной температуры газа в 2 раза увеличилась в 2 раза

Средняя частота излуч 25-ватной электр лампы равна 2,5*1014с-1. Число фотонов, искупаем за одну секунду (h=6.62*10-34Джс) ≈1,5*1020
средняя частота излучения 25 Вт элекрич лампы = 2,5 *10
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. Н: число фотонов, испуск за 1 сек ОТВ: 1,5 * 10
[image: image50.wmf]20


Стальной шар при подлете к упругой стенке имел импульс p0=0,5кг*м/с  после удара который длился 0,001с импульс шарика стал p=-p0. Модуль средней силы с которой стенка подействовала на шарик, равен 1000Н

Станок весом 14 кН оказ давление равное 7 кПа на фундамент. Площадь его опоры равна 2м2
Тележка массой 2 кг, движущ со скоростью 1м/с, сталкив с неподв тележкой массой 2кг и сцпеляется с ней. Скорость тележек после взаимодействия равна 0,5м/с

Тележка массой 2кг, движущ со скоростью 3м/с, сталкивается неподвиж тележкой массой 6кг и сцепляется с ней. Скорость тележек после взаимодействия равна 0,75м/с

Тележка массой 4кг движ со скоростью 1м/с. Чтобы увелич ее скорость в 2 раза нужно совершить работу 6Дж

Тележэка массой 2 кг движущ со скоростью 3м/с сталк неподв мележкой массой 4 кг и сцепл с ней. Скорость тележек после взоимодейств равна 1м/с

Тело 10 кг соскольз по накл плоск длиной 1,4 м. угол наклона плоск к гор-ту 30 гр. А силы тяж = 70 Дж

тело брос вертик вверх с пов земли со скор 2 м/с. Максим высота подъема ОТВ: 20 см

Тело бросили под углом к горизонту. Оно движ с g все время полета
тело брош со скор 20 м/с под углом 60 гр макс высота = 15 м 

Тело брошенное вертик вверх упало обратно через 4 с после начала движения Если его масс 0,5кг, то кинет энергия тела в момент брос и потенциальная эн наивысш точке(сопрот воздуха не учитывать, g=10м/с2) 100Дж, 100Дж

Тело брошено вертик вверх сос коростью 10м/с Если не учит сопротивл воздуха, то оно подним на высоту (g=10м/с2) 5м

Тело брошено со скор 15 м/с под углом к гор. Скор на высоте 10 м = 5 м/с

Тело брошено со скоростью 20 м/с под углом к горизонту 600. Максимальная высота поднятия тела (15 м)

Тело движется равномерно вдоль оси Х со скоростью υ=2м/с противпоположеному напр оси Х, если нач коорд х0=5м, то через 10 с его корд будет -15м

Тело имея начальную скскороть 5м/с прошло за пятую секунду путь равные 4,5м. Ускорение и путь пройденный за -0,1м/с2, 45м

Тело колебл с периодом 2 с, а амплитуда колеб 4 см. Уравн колеб тела х=0,04sinпt
Тело массой 0,1 кг подвеш на резин шнуре и сов колеб. Кинетич энергия тела при прохожд полож равновес 0,4Дж, расст 0,4 м. жесткость резин шнура = 20 Н/м

Тело массой 0,2 кг падает в вязкой среде с высоты 1 м с ускорением 8 м/с2. Изменение импульса тела равно 0,8 кг*м/с

Тело массой 0,5 кг падает с высоты 10 м с некоторой нач скоростью. Измен кинет эн за время падения равно (g=10м/с) 50Дж

Тело массой 1 кг брошено вертикально вверх со скоростью 20м/с. Его полная механическая Энергия в верхней точке равна 200Дж

Тело массой 100кг подним с ускорение 2м/с2 на высоту 25м. При подъеме тела совершается работа (g=10м/с2) 30кДж

Тело массой 10м над землей облад потенциальной энергией 10кДж

Тело массой 1кг брошено вверх с нач скоростью 10м/с. Измен потенциальной эн тела через 2 с после броска 0

Тело массой 2 кг бросили с Земли под углом 300 к горизонту со скоростью 10м/с. Потенц эн тела в наивысшей точке траекторий равна (сопротивл воздуха можно пренебречь) 25Дж

Тело массой 2 кг брош вверх с нач скоростью 20м/с. Измен потенциальной эн тела через 2 с после броска 400Дж

Тело массой 20кг подним вертикально вверх силой в 400Н направ по движ. Опред работу этой силы на пути в 10м и работу сил тяжести на этом пути 4кДж, -2кДж

Тело массой 3кг находится на высоте 2 м относительно поверхности Земли. Масса второго тела массой 6 кг. Если раб сил тяж при пад об тел одинак то второе тело нах на высоте 1м

Тело массой 8кг, двигаясь под действием силы 2Н, получит ускорение 0,25м/с2
тело массой m на расст h от земли. Расст увелич на 
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h. Потенц энергия ОТВ: увелич на mg
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Тело массой m со скор V растяг пружину. Если массу тела уменьш в 4 р, а скор увелич в 4 р, то деформация пружины увелич в 2 р
Тело находится на высоте h. Если его потенциальная энергия увелич в два раза, то оно было поднято на высоту 2h
тело падает с нек-ой высоты. В момент падения его скор зо м/с. Н: высоту с кот падает ОТВ: 45м
Тело переместилось из точки с координатами (2; -2) в точку с координатами (5; -6). Модуль перемещения тела равен 5м

Тело подвеш к длинной невес нити, колебл по закону х=0,3cos2,5t. Длина нити равна 160см

Тело при падении с 8 м облад в момент удара о Землю кинетич эн 800Дж. опр массу тела ОТВ: 10 кг

Тело свободно падает и при этом точка 1 расп выше точки 2. Кинет эн тела в этих точках Ек1˂Ек2

Тело свободно падает с высоты  h без начальной скорости. Скорость тела на высоте 0,5h (υ =
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Тело сов гармонич колеб по закону х=60sin2пt опр скор тела при t=1 с. ОТВ: 120 п м/с
Тело соверш гармонич колеб по закону х=60sin2πt Скорость тела через 1 с 120Пм/с

Тело совершает гармонич колеб по закону х=20sinπt. Скорость тела через 4 с. 20π м/с

Тело сохроняет объем но легко меняет форму в сост жидком

Тело, находящееся на высоте h, подняли еще на высоту h. Изменение потенц энергии тела равно Е
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Телу передано колич теплоты Q и внешние силы совершили над ним работу А изменеие внутренней энергии ∆U равно Q+A
Температура нагрев 2270С. Если за счет каждого килодж теплоты полу от нагревателя, двигатель совершает 350Дж механ работы, КПД идеального двигателя и температура холодильника 35%; 520C
Температура нагрев 500К. Идеальная теплов машина за один цикл получ от него 330Дж теплоты. Колич теплоты отданное за один цикл холодильнику темп которого 400К, равно 264Дж

Тепловая машина КПД 10% отдала холодильнику за цикл Q2=100Дж. При этом она получила от нагревателя 111Дж

Тепловая машина с КПД 20% отдала холодильнику за цикл Q2=100Дж. При этом она получила от нагревателя 125Дж

Теплоход движ равн и прямолин со скор 4 км/ч относ воды. Скор чел относ воды 5 км/ч.

Термоядерной реакций назыв Реакция слияния ядер водорода с выделение теплоты

Ток 1 А в контуре индуктивн 1 Гн созд магн потоком 1 Вебер
Ток короткого замыкания источника тока с ЭДС ƹ=2 В и внутр сопротивл r=0,5 Ом равен 4А

Точка соверш гармонич колеб между полож А и В, лежащ на прямой. Точка О-середина отрезка АВ. Если путь от О до В она проходит за 3 с, то время, которое оно затрачив на первую полов этого пути 1с

Точка совершает гармонические колебаний. Максимал скрость точки 0,1м/с, максимал уск 1м/с2. Частота колеб равна ≈1,6Гц

Трамвай двигаясь от остановки равноускоренно прошел путь 30м за 10с. В конце пути он приобрел скорость 6м/с

Тренированный глаз, длит наход в темноте, восприн свет с длиной волны 500нм при мощности не менее 2,1*10-17Вт. Число фотонов которые попдадают ежесекундно на сетчатку глаза (h=6.62*10-34Дж*с, с=3*108м/с)  ≈53

Тренированный глаз, длительно наход в темноте, восприн свет с длиной волны 500 нм при мощности не менее 2.1*10
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Вт. Определ число фотонов, попад на сетчатку глаза ОТВ: 53

Три моля идеального газа при изохорном нагреваний от 190С до 200С изменили свою внутрен энергию на (R=8,31Дж/моль*К) 75Дж

У подножья горы барометр показал 760мм.рт.ст., а на вершине 722мм.рт.ст. Измен давл составляет 1мм.рт.ст на каждые 12 м высоты. Высота горы равна ≈460м

Угол падения на зерк пов = 20, угол м/у отраж лучом и зерк = ОТВ: 70

Удлинение проволки при подвеш груза равно 2см. При подвешив тогоже груза к проволке из тогоже материала такойже площади попереч сечения но в два раза большой длины удлин проволки равно 4см

Уклон 300м лыжник прошел за 30 с, ускор 0.5, скор в начале в конце = 2,5 м/с; 17.5

Упруго деформирование пружина облодает потенциальной энергией 2мДж при сжатий на 1см. Коэф жесткости пружины равен 40Н/м

Уравн I=10-4cos(wt+п/2) выражает зависимость силы тока от времени в колеб контуре Если ток в цепи равен 10-4 А, то энергия на конден и в катушке индуктивности На конденсаторе энергия равна 0, в катушке максимальная

Уравн гармонич колеб х=2sin2пt/g. Максимал скорость (м/с) колебл точки 4п/5

Уравн скорости движущ тела υ=5+4t. Уравн зависимости s(t) = 5t+2t2
Уравнение движ двух тел х1=10t, х2=6-2t. Время до встречи и корд места встречи равны t=0,5 c, x=5 м

Уравнение движение гармонич колеб имеет вид х=2cos50пt. Максимальная скорость колебаний 100п м/с

ур-е гармонич колеб: смещ точки от полож равновесия – х, нач фаза колебат движ - 
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ускор g на h от пов Земли рассчит = 
[image: image57.wmf]2
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Ускорения свободного падения на высоте равной Радиусу земли (G=6.67*10-19Н*м2/кг2,R3=6,4*106м,М3=6*1024кг, g=10м/с2)  ≈2,5 м/с2
Условие максимума в дифракц картине, получен с помощью решетки, dsinⱷ=kλ. В этой форме k должен быть Целым числом

условие необязат для интерференции – одинаков амплитуд

Условие однородности электр поля имеет вид ǀEǀ=const
Условия необх для возникн своб механ колеб тела: Существ полож равновесия в пространстве в котором равнодейств всех сил равна нулю, при смещ тела из полож равновеся равнодейств сил должна быть отлична от нуля и направ к полож равновесия, силы трения в системе должны быть малы

Условия при которых в некоторой точке наблюд интерфер максимум волн двух источников ∆ⱷ=const, ∆d=kλ, v1=v2
уср-ва, преобраз энергию неэлектрич вида в электрич – генераторы тока
устройство в кот-м на электр заряды действ стор силы – ист тока

Ферромагнетики это вещ-ва ОТВ: с большой магнитной прониц >>1

Физическая велич, равная отношению силы действ перпендик поверхн, к площади этой поверхн – это Давление

Физическая величина отношеню массы тела к объему это Полтность

Фокусное расст двояковыпуклой линзы 40см. чтобы действит изображ предмета получ уменьш в 2 р., необходимо поместить на расст = 120 см

Фокусное расст стекол очков с оптич сило -2,5 дптр равно -0,4м.

Фокусное расст стекол очков с оптич силой -2,5 дптр = -0,4 м

Фокусное расстояние двояковып линзы 40см. чтобы изображение предмета получилось в натурал величину, его надо поместить от линзы на расстояние равном 80см

Фокусное расстояние двояковыпуклой линзы 40 см. Чтобы изображение предмета получилось в натуральную величину, его надо поместить от линзы на расстоянии, равном 80 см

Фокусное расстояние собирающей линзы 40 см. Чтобы получить четкое действительное, увеличенной в 2 раза изображение предмета, его надо поместить перед линзой на расстоянии 60см

Формула 1-го З термодин для адиабатич процесса A’ = -
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Формула дефекта масс ∆m=Zmp+(A-Z)mn-MЯ
Формула для расчета внутр эн одноат ид газа 
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Формула закона Гука F=k*|
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Формула не соотв пар-ому соед провод C1U1=C2U2+C3U3

Формула потенциальной энергий заряда в однордном электростат поле Wp=qEd
Формула силы тока I=∆q/t∆

Формула собств частоты КК w0=1/
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Формулы для определения молярн массы вещ (m0-масса одной молекулы, m-масса вещества) M=m0NA
Футболист пробежал по полю на север 40м, а затем 10м на восток, потом 10 м на юг, затем 30м на восток. Модуль перемещ футболиста 50м

Хоккейная шайба пересек поле длиной 60 м за 4 с и останов. Нач скор = 30 м/с

Цирковой артист 60 кг падает на сетку с 4 м. если прогиб = 1 м, то сетка действует на артиста с силой = 6 * 10 (3) Н

ч/з неподвиж блок подвеш 2 груза m1 и m2 на невесомой растяжимой нити, m1>m2 ОТВ: а1=а2; F1=F2

ч/з трубу переем сечения протек жидкость. Насос, накач жидкость, созд давление выше атмосф. Может ли на каком-то гориз участке трубы давление меньше атмос Может, на участке узкого сеч
Человек 70 кг прыгнул на берег из неподвиж лодки со скор 3 м/с. Если масса лодки 35кг, то после прыжка  лодка стала двиг по воде со скор 6 м/с

Человек m=50кг сидя в лодке m=200кг подтяг с пом веревки 2-ю лодку m=200кг. Сила натяж веревки = 100Н. за 10 с 2-я лодка пройдет расст = 25 м 

Человек весом 900 Н всал на пруж весы на эскалаторе, движ равном вниз со скор 0,5 м/с. Весы покаж 900 Н
Человек весом 900Н встал на пружин весы на эскалаторе, движущимся равномерно вверх со скоростью 0,5м/с. Весы показывают 900Н

Человек массой 70кг прыгнул на берег из неподв относительно воды лодки со скоростью 3м/с. Если масса лодки 35кг, то после прыжка человека лодка стала двиг по воде со скоростью 6м/с

Человек массой 80кг подним в лифте равнозамедл вертик вверх с ускор 2м/с2. Сила давл человека на пол кабины лифта 640Н

Человек обошел круглое озеро диаметром 1 км. Путь и перемещение при этом соотвественно равны 3,14 км; 0.

Человек приближ к плоск зеркалу со скоростью 2м/с. Скорость с которой он приближ к совему изобр, равна 4м/с

Человек равномерно тянет сани с силой 100Н, направленой под углом 60о к горизонту. Если сани за 10с перемистилась за 20м, то полезная мощность, развиваемая человеком , равна 100Вт

Человек уронил камень со скалы высотой 320 м над поверхн земли, и затем через 3 секунды бросил второй камень. Если оба камня упали на землю одновременно то второму камню была сообщ начальная 39м/с

Человек уронил камень со скалы высотой 320м ч/з 3с бросил 2-й камень. Оба упали одновр, у 2-го нач скор = 39 м/с

Черзе неподвиж блок подвещ два груза m1 и m2 на невесомой нераст нити, причем m1>m2 Массой блока и трен в нем пренебречь. Ускорения и натяж нити в этом случае наход в соотношений а1=а2, F1=F2
Четыре одинак катушки вкл послед в электр цепь пост тока. Катушка 1 ьез сердечника, в катушке 2 железный, в катушке 3 алюминевый в кат 4 медный сердечник. (Алюминий – парамагнетик, медь-диамагнетик, железо-ферромагнетик). Наибольш магн поток соз кат 2

Четыре одинаков кат вкл послед в электр цепь пост тока, Катушка 1-без сердеч, в катушке 2 – железный, в кат 3 – алюмин в кат 4-мед сердечн (Алюминий – парамагн, медь – диамагн, железо - ферромагн). Наименьший магн поток создает катушка 4

Четыре проводника сопротивл 1 Ом, 2Ом, 3 Ом, 4 Ом соед параллельно. Их общее сопротивл 0,48 Ом

Число Авогарда соответсвует Число молекул в 1 моле любого вещ

Число молекул в 1 кг кислорода при нормальных условиях равно (Мо2=32*10-3кг/моль, NA=6.02*1023 моль-1) 1,9*1025
Число молекул в 44 г СО
[image: image62.wmf]2

 ОТВ: 6*10(23)
Число молекул в еденице объема можно определить по формуле n=NA/M  *p
Число молекул в массе газа :
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Число молекул газа, содерж в колбе вместим 500 при норм услов = 1.34 *10
[image: image64.wmf]22


Число Нейтронов в ядре равно A-Z
Число протонов Z и число нейтронов N в ядре изотопа урана 23592U   Z=92 N=143.

Число электронов проходящих через поперечное сечение проводника за 1нс при силе тока 32 мкА (е=-1,6*10-19Кл)  2*105
чтобы время полета было максим, угол должен быть 90 гр

Чтобы вытащить гвоздь длин 5 см из доски надо прилож силу 500Н. Считая что сила взаимод гвоздя с матерал доски пропорцианальнупогруж в доску части гвоздя найти минимал работу соверш при забиваний гвоздя (силой тяжести гвоздя пренебречь) 12,5Дж

Чтобы изобарно увеличить объем пяти молей ид одноатом газа в 4 раза ему необх передать колич теплоты равное 37,5RT
Чтобы макс скор фотоэлектр была = 2,5 Мм/с, надо направить на поверхн лития свет частотой (АLi = 3,8*10-19Дж; h = 6,62*10-34Дж*с; me = 9,1*10-31кг) 4,87*1015 Гц

Чтобы медный анод стал тоньше на 3,3 мкм при плотности тока на электролите 89 А/м
[image: image65.wmf]2

потреб время = 1000 сек

чтобы мяч подпрыгнул на высоту 2h, надо бросить с нач скор = ОТВ:
[image: image66.wmf]gh
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Чтобы получить пятикратное увеличение, необходимо лабораторную линзу (F= 13 см), предмет и экран расположить на расстоянии (d= 15,6 см; f = 78 см.)

Чтобы получить эн Q=4*1026 Дж, нужно сжечь камен угля (q=2,7*107Дж/кг) 1,48*1019
Чтобы при пост давлении V газа увелич в 5 р его Т надо увелич в 5 р
Чтобы при постоянном давл объема газа увелич в 2 раза, его температуру нужно увеличить в 2 раза

Чтобы скор электрона увелич от 0 до 8000 км/с разн-ть потенц = 0,18 кВ
Чувствит сетчатки глаза желтому свету сост 1,7 * 10 ( -18) Вт. Для того, чтобы свет был восприн на сетчатку должно падать 5 фотонов

Шар массой  3 кг удерживается на высоте 3 м над столиком, укрепленным на пружине жесткостью 700 Н/м. Массами пружины и столика пренебречь. Максимальное сжатие пружины х при ударе шара о стол равна (=0,5 м)

Шарик движущ перпендик стенке упруго отскакивает от нее. Если масса шарика 20г скорость 2,5м/с то импульс силы равен 0,1кг*м/с

Шары m1=5 г и m2= 25г движ навстречу друг другу со скор υ1=8 м/с и υ2=4 м/с. После неупругого удара скор шара  m1  =… (коорд ось направ по напр скор 1-го тела) (-2 м/с)

Штангист поднимая штангу совершает работу 5кДж за 2 с. Мощность равна 2,5кВт

Э.Д.С. батарейки Крона равна 9 В. Работа которую соверш сторонние силы за 1 минуту при силе тока 0,4А, равна 216Дж

ЭДС батареи 12В. Если при замык батареи на внешн резистор сопротивл 4 Ом сила тока в цепи равна 2 А, то ток короткого замыканиея будет 6 А

ЭДС батарейки «Крона» = 9В. Работа, кот соверш стор силы за 1 мин при силе тока = 0,4 А ОТВ: 216 Дж

ЭДС динамомашины с внутр сопротив 0,5 Ом, питающей 50 соединенных ||-но ламп каждая сопр 100 Ом при напряж 220 В, = (сопрот подвод проводов пренебречь) 275 В

ЭДС ист тока = 1,5 В. Сила тока = 3 А. если замкнуть цепь на резистор с сопротивл 1 Ом, то сила тока = 1 А
Эл заряд 9нкл равномерно распред по пов шара радиусом 1 м. Н: напряж поля у пов ОТВ: 81 Н/Кл

эл ток сопровожд переносом вещ-ва В электролитах и газах
Электр сопр метал проволоки при t0 20ОС = 25 Ом, при t0 60ОС – 20 Ом. Температурный коэффиц электр сопрот металла = -5*10-3К-1

Электр ток в электролитах представляет собой упорядоченное движение положительных и отрицательных ионов

Электрическая энергия заряженного шара 0,02Дж. Если шар заряжен до потенциала 100В, то ему сообщен заряд 4*10-4Кл

Электрический ток в растворах или расплавах электролитов создается Положительными и отрицательными ионами

Электровоз при движении со скоростью 54 км/ч потребляет мощность 600 кВт. КПД электровоза 75%. Сила тяги, развиваемая электровозом, равна (30 кН)

Электроемкость плоского конденсатора равна 1Мкф. Если между пласт помещ слой слюды толщиной d=0,1 мм, то площадь пласти равна (ƹслюда=6; ƹ0=8,85*10-12Ф/м)  ~1,9м2

Электромагн волны отличает от звуковых поляризация

Электрон пройдя разность потенциало в 2 В, приобретает эн (е=1,6*10-19Кл) 3,2*10-19Дж

Электрона переходит с внешней орбиты на внутренюю. Если при этом возникает излучение с длиной волны 0,1нм, то разность энергий, соотв этим орбитам, равна (h=6.62*10-34Дж*с) 1,99*10-15Дж

Электроны в атоме Движутся по круговым орбитам

ЭМВ хар-ся векторами напряженности и магнитной индукции

Энергии связи ядра дейтерия 2/1 Н равна 2.224 МэВ. Удел энерг связи этого ядра 1,112 МэВ

Энергию фотона определяют по формуле Е=pc, E=mc2 E=hv E=hc/λ

Энергия 1=1.5, Е2=2.5, Е3=3.5 полная ЭДС=2.5

Энергия 9*1013Дж экв масс (с=3*108М/с) 1г

Энергия заряженного конденсатора сосредаточена в пространстве между обкладками

Энергия конденсат в контуре в моменты макс тока в катушке, когда сопротивл ничтожно мало – равна нулю

Энергия магн поля катушки индуктв 5 Гн при силе тока в ней 400 мА 0,4Дж

Энергия связи изотопа лития 
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равна 39, 24 МэВ. Относит атомная масса 
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=7,0 а.е.м. опр уд энергию связи ядра лития ОТВ: 5,6 МэВ/нуклон
Энергия фотона Е=3,2*10-17 Дж. В эВ этой энергий соотв энергия (1эв=1,6*10-19Дж) Е=200эВ

Энергия фотона, которому в среде с показателем преломления n соответс длина волны ƛ равна hc/ƛn
Эскалатор метро подним со скоростью 2м/с. Человек находящ на нем,находится в поке системы отсчета, свзяан с Землей в случае если он Движется по эскалатору в противополож сторону со скоростью 2м/с

Ядерную модель атома предложил Резерфорд
Ядро азота 
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N захватило альфа частицу и испустило нейтрон. Образ ядро эл-та  
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